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Safety Indications

e During cooking, moisture may condense inside the oven cavity or on
the glass of the door. This is a normal condition. To reduce this effect,
wait 10-15 minutes after turning on the power before putting food
inside the oven. In any case, the condensation disappears when the
oven reachesthe cookingtemperature.

» Cookthevegetablesinacontainer with alid instead of an open tray.

* Avoid leaving food inside the oven after cooking for more than 15/20
minutes.

* WARNING: the appliance and accessible parts become hot during use.
Be careful notto touch any hot parts.

* WARNING: the accessible parts can become hot when the ovenisin
use. Children must be kept at a safe distance.

* WARNING: ensure that the appliance is switched off before replacing
the bulb, to avoid the possibility of electric shocks.

* WARNING: before initiating the automatic cleaning cycle:

-Cleanthe ovendoor;

-Remove large or coarse food residues from the inside of the oven using
adampsponge. Do not use detergents;

-Remove allaccessories and the sliding rack kit (where present);

-Donot place teatowels

* |[n ovens with meat probe it is necessary, before making the cleaning
cycle, close the hole with the nut provided. Always close the hole with
the nut whenthe meat probeis not used.

e Children under 8 must be kept at a safe distance from the appliance if
not continuously supervised.

e Children must not play with the appliance. The appliance can be used
by those aged 8 or over and by those with limited physical, sensorial or
mental capacities, without experience or knowledge of the product,
only if supervised or provided with instruction as to the operation of the
appliance, in a safe way with awareness of the possible risks.

¢ Cleaning and maintenance should not be carried out by unsupervised
children.

e Do not use rough or abrasive materials or sharp metal scrapers to
clean the oven door glasses, as they can scratch the surface and cause
the glassto shatter.

e The oven must be switched off before removing the removable parts
and, after cleaning, reassemble them according the instructions.

* Only use the meat probe recommended for this oven.
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eDo not use asteam cleaner for cleaning operations.

e Connect a plug to the supply cable that is able to bear the voltage,
current and load indicated on the tag and having the earth contact. The
socket must be suitable for the load indicated on the tag and must be
having the earth contact connected and in operation. The earth
conductorisyellow-greenin colour. This operation should be carried out
by a suitably qualified professional. In case of incompatibility between
the socket and the appliance plug, ask a qualified electrician to
substitute the socket with another suitable type. The plug and the
socket must be conformed to the current norms of the installation
country. Connectionto the power source can also be made by placingan
omnipolar breaker between the appliance and the power source that
can bear the maximum connected load and that is in line with current
legislation. The yellow-green earth cable should not be interrupted by
the breaker. The socket or omnipolar breaker used for the connection
should be easilyaccessible whenthe applianceisinstalled.

* The disconnection may be achieved by having the plug accessible or
by incorporating a switch in the fixed wiring in accordance with the
wiring rules.

e |f the power cable is damaged, it must be substituted with a cable or
special bundle available from the manufacturer or by contacting the
customer service department.

* The type of power cable must be HO5V2V2-F.

e Failure to comply with the above can compromise the safety of the
appliance andinvalidate the guarantee.

¢ Any excess of spilled material should be removed before cleaning.

e During the pyrolytic cleaning process, surfaces can heat up more than
usual, children must therefore be kept at a safe distance.

e The appliance must not be installed behind a decorative door in order
toavoid overheating.

e When you place the shelf inside, make sure that the stop is directed
upwards andinthe back of the cavity.

The shelf must be inserted completely into the cavity

¢ WARNING: Do not line the oven walls with aluminum foil or single-use
protection available from stores. Aluminum foil or any other protection,
in direct contact with the hot enamel, risk melting and deteriorating the
enamel of theinsides.

* WARNING: Never remove the oven door seal.

* No additional operation/setting is required in order to operate the
appliance attherated frequencieé.B 0
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1. General Instructions

We thank you for choosing one of our products. For the
best results with your oven, you should read this
manual carefully and retain it for future reference. |
Before installing the oven, take note of the serial
number so that you can give it to customer service staff
if any repairs are required. Having removed the oven
from its packaging, check that it has not been damaged
during transportation. If you have doubts, do not use
the oven and refer to a qualified technician for advice.
Keep all of the packaging material (plastic bags,
polystyrene, nails) out of the reach of children. When
the oven is switched on for the first time, strong
smelling smoke can develop, which is caused by the glue on the insulation panels surrounding the oven
heating for the first time. This is absolutely normal and, if it occurs, you should wait for the smoke to
dissipate before putting food in the oven. The manufacturer accepts no responsibility in cases where
theinstructions contained in this document are not observed.

NOTE: the oven functions, properties and accessories cited in this manual will vary, depending on the
modelyou have purchased.

1.1 Safety Indications

Only use the oven for its intended purpose, that is only for the cooking of foods; any other use, for
example as a heat source, is considered improper and therefore dangerous. The manufacturer cannot
be held responsible for any damage resulting from improper, incorrect or unreasonable usage.

The use of any electrical appliance implies the observance of some fundamental rules:

-Donot pullonthe power cable to disconnect the plug from the socket;

- Do nottouch the appliance with wet or damp hands or feet;

-Ingeneral the use of adaptors, multiple sockets and extension cables is not recommended,;

-In case of malfunction and/or poor operation, switch off the appliance and do not tamper with it.

1.2 Electrical Safety

ENSURE THAT AN ELECTRICIAN OR QUALIFIED TECHNICIAN MAKES THE ELECTRICAL CONNECTIONS.
The power supply to which the oven is connected must conform with the laws in force in the country of
installation. The manufacturer accepts no responsibility for any damage caused by the failure to observe
these instructions. The oven must be connected to an electrical supply with an earthed wall outlet or a
disconnector with multiple poles, depending on the laws in force in the country of installation. The
electrical supply should be protected with suitable fuses and the cables used must have a transverse
sectionthat can ensure correct supply to the oven.

CONNECTION

The ovenis supplied with a power cable that should only be connected to an electrical supply with 220-
240 Vac 50 Hz power between the phases or between the phase and neutral. Before the oven is
connectedtothe electrical supply, itisimportant to check:

- power voltage indicated on the gauge;

-the setting of the disconnector.

The grounding wire connected to the oven's earth terminal must be connected to the earth terminal of
the power supply.

WARNING

Before connecting the oven to the power supply, ask a qualified electrician to check the continuity of the
power supply's earth terminal. The manufacturer accepts no responsibility for any accidents or other
problems caused by failure to connect the oven to the earth terminal or by an earth connection that has
defective continuity.
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NOTE: as the oven could require maintenance work, it is advisable to keep another wall socket available
so that the oven can be connected to this if it is removed from the space in which it is installed. The
power cable must only be substituted by technical service staff or by technicians with equivalent
qualifications.

1.3 Recommendations

After each use of the oven, a minimum of cleaning will help keep the oven perfectly clean.

Do not line the oven walls with aluminium foil or single-use protection available from stores. Aluminium
foil or any other protection, in direct contact with the hot enamel, risks melting and deteriorating the
enamel of the insides. In order to prevent excessive dirtying of your oven and the resulting strong
smokey smells, we recommend not using the oven at very high temperature. It is better to extend the
cooking time and lower the temperature a little. In addition to the accessories supplied with the oven,
we advise you only use dishes and baking moulds resistant to very high temperatures.

1.4 Installation

The manufacturers have no obligation to carry this out. If the assistance of the manufacturer is required
to rectify faults arising from incorrect installation, this assistance is not covered by the guarantee. The
installation instructions for professionally qualified personnel must be followed. Incorrect installation
may cause harm or injury to people, animals or belongings. The manufacturer cannot be held
responsible for such harm orinjury.

The oven can be located high in a column or under a worktop. Before fixing, you must ensure good
ventilation in the oven space to allow proper circulation of the fresh air required for cooling and
protecting the internal parts. Make the openings specified on last page according to the type of fitting.

1.5 Waste management and environmental protection

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU regarding
electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both polluting substances
(that can have a negative effect on the environment) and base elements (that can be
reused). Itisimportantthat the WEEE undergo specific treatments to correctly remove and
dispose of the pollutants and recover all the materials. Individuals can play an important

I olein ensuring that the WEEE do not become an environmental problem; it is essential to
follow a few basic rules:

-The WEEE should not be treated as domestic waste;

- The WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a registered

company.

In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a new

appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as a one-off, as

longastheapplianceis of an equivalent type and has the same functions as the purchased appliance.

SAVING AND RESPECTING THE ENVIRONMENT

Where possible, avoid pre-heating the oven and always try to fill it. Open the oven door as infrequently
as possible, because heat from the cavity disperses every time it is opened. For a significant energy
saving, switch off the oven between 5 and 10 minutes before the planned end of the cooking time, and
use theresidual heat that the oven continues to generate. Keep the seals clean and in order, to avoid any
heat dispersal outside of the cavity. If you have an electric contract with an hourly tariff, the "delayed
cooking" programme makes energy saving more simple, moving the cooking process to start at the
reduced tariff time slot.

1.6 Declaration of compliance

By placing the C E mark on this product, we are confirming compliance to all relevant European safety,
health and environmental requirements which are applicable in legislation for this product.
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2. Product Description

2.1 Overview

1. Control panel

2. Shelf positions

(lateral wire grid if included)
3. Metal grill

4. Drip pan

5. Fan (behind the steel plate)
6. Meat probe

7. Oven door

2.2 Accessories (According to model)

1 Metal grill

3 Led vision

T
[]]]1 \\\\x

Holds baking trays and plates.

2 Drip pan

Collects the residues that drip during the cooking
of foods on the grills.

e

Is an illumination system which replaces the
traditional « light bulb ». 14 LED (for non-pyrolitic
versions) or 10 High Power LED (for pyrolitic
versions) lights are integrated within the door.
These produce white high quality illumination
which enables to view the inside of the oven with
clarity without any shadows on all the shelves.

Advantages:

This system, besides providing excellent illumination
inside the oven, lasts longer than the traditional
light bulb its easier and to maintain and most of all
saves energy.

-Optimum view

- Long life illumination

- Very low energy consumption,-95% in comparison
with the traditional illumination High.
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4 |ateral wire grids

H=— —H

Lateral wire grid if included.

2.3 First Use

PRELIMINARY CLEANING

Clean the oven before using for the first time. Wipe over external surfaces with a damp soft cloth. Wash
all accessories and wipe inside the oven with a solution of hot water and washing up liquid. Set the
empty oven to the maximum temperature and leave on for about 1 hour, this will remove any lingering
smells of newness.

3. Use of the Oven
3.1 Display description

N
° 5
% ®
20 s e e — e+
1. MR fiRcker WARNING : the first operation to carry out after the
2. Clock setting oven has been installed or following the
3. Cooking time interruption of power supply (this is recognizable
4. End of cooking the display pulsating and showing 12:00 ) is setting
5. Temperature or clock display the correct time. This is achieved as follows.
6. LCD display adjustment controls
7. Thermostat selector knob ePush the central button.
8. Function selector knob eSettimewith"-" "+" buttons.

eRelease all buttons.

ATTENTION: The oven will only operate providing the
clockis set.
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FUNCTION

HOW TO USE

HOW TO DEACTIVATE

WHAT IT DOES

WHY IT IS NEEDED

KEY LOCK

eChild Lock function is
activated by touching Set
(+) for a minimum of 5
seconds. From this
moment on all other
function are locked and
the display will flash
STOP and preset time
intermittently.

¢Child Lock function is
deactivated by touching
touchpad Set (+) again
for a minimum of 5
seconds. From this
moment on all functions
are selectable again.

MINUTE
MINDER

ePush the central button
1 times

ePress the buttons
nyn

to set the required time
eRelease all the buttons

*When the set time as
elapsed an audible alarm
is activated (this alarm
will stop on its own,
however it can be
stopped immediately by
pressing the button)
SELECT.

eSounds an alarm at the
end of the set time.
eDuring the process, the
display shows the
remaining time.

eAllows to use the oven as
alarm clock (could be
activated either with
operating the oven or with
out operating the oven)

COOKING
TIME

¢ Push the central button
2times

e Press the buttons "-" or
"+"to set the lenght of
cooking required

¢ Releaseall buttons

e Set the cooking
function with the oven
function selector

ePush any button to
stop the signal. Push the
central button to return
to the clock
function.

e |t allows to preset the
cooking time required for
the recipe chosen.

¢ To check how long is left
to run press the SELECT
button 2 Times.

e To alter/change the
preset time press SELECT
and"-" "+" buttons.

*When the time is elapsed
the oven will switch off
automatically.

Should you wish to stop
cooking earlier either turn
the function selectorto 0, or
set time to 0:00
(SELECT and"-" "+"buttons)

END OF
COOKING

=

ePush the central button
3 times ePress the
buttons"-" "+"to set the
time at which you wish
the oven to switch off
eRelease the buttons
eSet the cooking
function with the oven
function selector.

*At the time set, the
oven will switch off. To
switch off manually,
turn the oven function
selectorto position O.

eEnables you to set the
end of cooking time
*To check the preset
time push the central
button 3 times

*To modify the preset
time press buttons
SELECT+ "-" "+"

eThis function is typically
used with “cooking time”
function.

For example if the dish has
to be cooked for 45 minutes
and needs to be ready by
12:30, simply select the
required function, set the
cooking time to 45 minutes
and the end of cooking time
t012:30.

*At the end of the cooking
set time, the oven will
switch off automatically and
anaudiblealarm will ring.
eCooking will start
automatically at 11:45
(12:30 minus 45 mins) and
will continue until the pre-
set end-of-cooking-time,
when the oven will switch
itself off automatically.
WARNING.

If the END of cooking is
selected without setting the
length of cooking time, the
oven will start cooking
immediately and it will stop
at the END of cooking time
set.
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3.2 Cooking Modes

Function
Dial

T°C
default

T°C
range

Function (Depends on the oven model)

@

LAMP: Turns on the oven light.

40

40 +40

DEFROST: When the dial is set to this position. The fan circulates air at room
temperature around the frozen food so that it defrosts in a few minutes
without the protein content of the food being changed or altered.

180

210

50 +240

50 +240

FAN COOKING: We recommend you use this method for poultry, pastries, fish
and vegetables. Heat penetrates into the food better and both the cooking and
preheating times are reduced. You can cook different foods at the same time
with or without the same preparation in one or more positions. This cooking
method gives even heat distribution and the smells are not mixed.

Allow about ten minutes extra when cooking foods at the same time.

220

50 +280

CONVENTIONAL COOKING: Both top and bottom heating elements are used.
Preheat the oven for about ten minutes. This method is ideal for all traditional
roasting and baking. For seizing red meats, roast beef, leg of lamb, game, bread,
foil wrapped food (papillotes), flaky pastry. Place the food and its dish on a shelf
in mid position.

210

50 +230

FAN + LOWER ELEMENT: The bottom heating element is used with the fan
circulating the airinside the oven. This method is ideal for juicy fruit flans, tarts,
quichesand paté.

It prevents food from drying and encourages rising in cakes, bread dough and
other bottom-cooked food.

Place the shelfin the bottom position.

200

150 +220

FAN ASSISTED GRILL : Use the turbo-grill with the door closed.

The top heating element is used with the fan circulating the air inside the oven.
Preheating is necessary for red meats but not for white meats. Ideal for
cooking thick food items, whole pieces such as roast pork, poultry, etc. Place
the food to be grilled directly on the shelf centrally, at the middle level. Slide
the drip tray under the shelf to collect the juices. Make sure that the food is not
too close to the grill. Turn the food over halfway through cooking.

L3

L1+L5

GRILL: Use the grill with the door closed.

The top heating element is used alone and you can adjust the temperature.
Five minutes preheating is required to get the elements red-hot. Success is
guaranteed for grills, kebabs and gratin dishes. White meats should be put ata
distance from the grill; the cooking time is longer, but the meat will be tastier.
You can put red meats and fish fillets on the shelf with the drip tray
underneath. The oven has two grill positions:

Grill:2140W  Barbecue:3340W

&)

220

50 +230

PIZZA: With this function hot air circulated in the oven to ensure perfect result
for dishes such as pizza or cake.

*Tested in accordance with the CENELEC EN 60350-1 used for definition of energy class.
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4. Oven cleaning and maintenance
4.1 General notes on cleaning

The lifecycle of the appliance can be extended through regular cleaning. Wait for the oven to cool before
carrying out manual cleaning operations. Never use abrasive detergents, steel wool or sharp objects for
cleaning, so as to not irreparably damage the enamelled parts. Use only water, soap or bleach-based
detergents (ammonia).

GLASS PARTS

It is advisable to clean the glass window with absorbent kitchen towel after every use of the oven. To
remove more obstinate stains, you can use a detergent-soaked sponge, well wrung out, and then rinse
with water.

OVEN WINDOW SEAL

If dirty, the seal can be cleaned with a slightly damp sponge.

ACCESSORIES

Clean accessories with a wet, soapy sponge before rinsing and drying them: avoid using abrasive
detergents.

DRIP PAN

After using the grill, remove the pan from the oven. Pour the hot fat into a container and wash the panin
hot water, using a sponge and washing-up liquid.

If greasy residues remain, immerse the pan in water and detergent. Alternatively, you can wash the pan
inthe dishwasher or use acommercial oven detergent. Never put a dirty pan back into the oven.

4.2 Maintenance

REMOVAL AND CLEANING OF THE SIDE RACKS

1. Unscrew the boltin an anti-clockwise direction.

2.Remove the side racks by pullingthem towards you.

3.Cleantheside racksin a dishwasher or with a wet sponge and then dry them immediately.

4. Having cleaned the side racks, put them back in and reinsert the bolts, ensuring that they are fully
tightened.

|

i

i
iilh
!

REMOVAL OF THE OVEN WINDOW

1.Openthefront window.

2. Open the clamps of the hinge housing on the right and left side of the front window by pushing them
downwards.

3.Replace the window by carrying out the procedure in reverse.
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.REMOVALAND CLEANING OF THE GLASS DOOR

1.Opentheovendoor.

2.3.4. Lockthe hinges, remove the screws and remove the upper metal cover by pulling it upwards.
5.6.Remove the glass, carefully extracting it from the oven door (NB: in pyrolytic ovens, also remove the
second and third glass (if present)).

7.Atthe end of cleaning or substitution, reassemble the partsin reverse order.

On allglass, the indication "Pyro" must be legible and positioned on the left side of the door, close to the
left-hand lateral hinge. In this way, the printed label of the first glass will be inside the door.
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5. Troubleshoofting

5.1 FAQ
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
The oven does not heat up The clock is not set Set the clock

The oven does not heat up

The child lock is on

Deactivate the child lock

The oven does not heat up

A cooking function and
temperature has not been set

Ensure that the necessary
settings are correct

No reaction of the touch
user interface

Steam and condensation on
the user interface panel

Clean with a microfiber
cloth the user interface
panel to remove the
condensation layer
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Conseils De Securite

e Pendant la cuisson de I'humidité peut se créer dans la cavité ou sur la
surface de la porte. Le cas décrit est normal. Si on veut reduire cet effet, il
faut laisser réchauffer le four 10-15 minutes avant d’introduire les
aliments. Uhumidité va disparaitre grace a la juste température de cuisson.
* Nous vous conseillons de faire la cuisson des légumes dans un
récipient avec couvercle passurun plateau.

* Une fois que la cuisson est terminée, nous vous conseillons de ne pas
laisserlesalimentsal’intérior de la cavité pour plusde 15/20 minutes.

e AVERTISSEMENT: L'appareil et les parties accessibles deviennent
chauds pendant |'utilisation. Des précautions doivent étre prises pour
éviter de toucher les éléments chauffants.

e ATTENTION: les parties accessibles peuvent devenir tres chaudes
quand le four est en marche. Les enfants doivent étre tenus a une
distance de sécurité.

 Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou ayant un manque d'expérience et de connaissances, a moins
gu'elles n'aient été formées a |'utilisation de 'appareil, par une personne
responsable de leur sécurité.

* Lesenfants ne doiventjoueravec|'appareil.

* Le nettoyage et |I'entretien par |'utilisateur ne doit pas étre fait par des
enfants sanssurveillance.

e En cours d'utilisation I'appareil devient chaud. Des précautions doivent
étre prises pour éviter de toucher les éléments chauds a l'intérieur du four.
AVERTISSEMENT: Les parties accessibles peuvent devenir chaudes
pendant|'utilisation. Les jeunes enfants doivent étre tenusal'écart.

e Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou de racloirs métalliques
tranchants pour nettoyer la vitre de la porte du four carils peuvent rayer
la surface, entrainant des risques d'explosion.

e Le four doit étre éteint avant d'enlever la protection et apres le
nettoyage, la protection doit étre replacé enrespectant les instructions.
e Utiliser seulement la sonde de température recommandée pour ce four.
e Ne pas utiliser de nettoyants vapeur pour le nettoyage.

e Brancher le cable d’alimentation sur une prise de courant qui supporte
le voltage ; le courant et la charge sont indiqués sur I'étiquette ; vérifier la
présence d’'une mise a la terre. La prise d'alimentation doit supporter la
charge indiquée sur I'étiquette et étre dotée d’une mise a la terre en état
de fonctionnement. Le conducteuFchizel mise a la terre est jaune et vert.



Cette opération doit étre exécutée par du personnel qualifié. En cas
d’incompatibilité entre la prise dalimentation et la fiche du cable de
I'appareil, demander a un électricien professionnel de remplacer la prise
d’alimentation par un dispositif compatible. La fiche du cable
d’alimentation et la prise d’alimentation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans le pays d’installation. Il est possible de brancher
I'appareil a la prise d'alimentation en installant un disjoncteur multipolaire
qui supporte la charge électrique maximale, conformément aux lois en
vigueur, entre 'appareil et la prise d’alimentation. Le conducteur jaune et
vert de mise a la terre ne doit pas étre bloqué par le disjoncteur. La prise
d’alimentation ou le disjoncteur multipolaire utilisé pour le branchement
doit rester a tout moment accessible lors de 'installation de I'appareil.

* Le débranchement doit se faire en accédant a la prise d’alimentation
ou en prévoyant un interrupteur sur le circuit électrique fixe, conforme
auxnormes électriques.

e Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un
cable ou un faisceau de cables spécial disponible aupres du fabriquant
ou en contactant le service apres-vente.

* Le cable d’alimentation requis est le HO5V2V2-F.

e Le non-respect des consignes ci-dessus peut compromettre la sécurité
del'appareil etannulerlagarantie.

e Tout produit déversé en quantité doit étre éliminé avant le nettoyage.
¢ Pendant le nettoyage a pyrolyse, les surfaces peuvent devenir beaucoup
plus chaude que d’habitude, les enfants doivent donc étre tenus a une
distance de sécurité.

* Ne pasinstaller 'appareil derriére une porte décorative, pour éviter la
surchauffe.

e Enintroduisant le plateau dans le four, s'assurer que le stop est dirigé
versle hautetaufonddelacavité.

Le plateau doit completement étre inséré dansla cavité

e AVERTISSEMENT : Ne tapissez pas les parois du four avec du papier
aluminium ou un autre matériau de protection jetable en vente dans le
commerce. Tout papier aluminium ou autre matériau de protection qui
entrerait au contact direct de I'émail chaud risquerait de fondre et de
détériorer|'émail intérieur du four.

¢ AVERTISSEMENT : Ne retirez jamais le joint de la porte du four.

e Aucun réglage/opération supplémentaire n’est requis pour faire
fonctionner I'appareil aux fréquences nominales.
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1. Instructions générales

Nous vous remercions d'avoir choisi un de nos produits.
Pour obtenir les meilleurs résultats avec votre four, vous
devez lire attentivement ce manuel et le conserver pour
toute consultation ultérieure. Avant d'installer le four,
notez le numéro de série, il vous sera demandé par le
support technique si des réparations sont nécessaires.
Aprés avoir enlevé le four de son emballage, vérifiez
qu'il n'a pas été endommagé pendant le transport. Si
vous avez des doutes, ne pas utiliser le four et se référer
a un technicien qualifié pour obtenir des conseils.
Conservez tous les matériaux d'emballage (sacs en
plastique, polystyréene, clous) hors de la portée des
enfants.Lors de la premiere utilisation du four, il peut se produire un dégagement de fumée acre
provoqué par le premier échauffement de la colle des panneaux d’isolation enveloppant le four. Ce
phénomene est normal. Attendez que la fumée cesse avant de cuire des aliments. Le fabricant décline
toute responsabilité dans les cas ou les instructions contenues dans le présent document ne sont pas
respectées.

REMARQUE: les fonctions du four, les propriétés et les accessoires cités dans ce manuel peuvent varier
selonles modeéles.

1.1 Indications de securité

Utilisez uniqguement le four a sa destination, qui est seulement pour la cuisson des aliments; toute autre
utilisation, par exemple comme une source de chaleur, est considérée comme inapproprié et donc
dangereuse. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout dommage lié a une mauvaise utilisation
ouades modifications techniques du produit.

L'utilisation de tout appareil électrique implique le respect de certaines reégles fondamentales:

-Ne pastirersurle fil électrique pour débrancherla prise.

-Ne pastoucher|'appareil avec les mains ou les pieds mouillés ou humides;

-Engénérall'utilisation d'adaptateurs, de prises multiples et de rallonges est déconseillé;

- En cas de dysfonctionnement et / ou de mauvais fonctionnement, éteindre l'appareil et ne pas y
toucher.

1.2 Sécurité électrique

LE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DOIT ETRE REALISE PAR UN INSTALLATEUR AGREE OU UN
TECHNICIEN DE QUALIFICATION SIMILAIRE.

L'alimentation électrique a laquelle le four est connecté doit étre conforme aux lois en vigueur dans le
pays d'installation. Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage causé par le non
respect de ces instructions. Le four doit étre raccordé a I'alimentation électrique avec une prise murale
reliée a la terre ou par I'intermédiaire d'un dispositif a coupure omnipolaire, selon les lois en vigueur
dansle pays d'installation. L'alimentation électrique doit étre protégée par des fusibles appropriés et les
cables utilisés doivent avoir une section transversale qui peut assurer une alimentation normale du four.
CONNEXION

Le four est livré avec un cable d’alimentation permettant le raccordement sous une tension électrique
de 230 V entre les phases ou entre phase et neutre. Le raccordement devra étre effectué apres avoir
vérifié:

- Latension d'alimentation indiquée sur le compteur;

- Leréglage dudisjoncteur.

Le fil de protection du cordon (vert/jaune) relié a la Borne Terre de 'appareil doit étre relié a la Borne
Terre del'installation.
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ATTENTION

Faire vérifier la continuité de la terre de I'installation avant de procéder au raccordement. Le fabricant
décline toute responsabilité en cas d'accidents ou d'autres problemes qui pourraient survenir a l'usage
d'unappareilnonrelié alaterre, ourelié a une terre dont la continuité serait défectueuse.

REMARQUE: Le four peut nécessiter une opération de S.A.V. Aussi, placez la prise de courant de fagcon a
pouvoir brancher le four une fois sorti de sa niche. Cable d'alimentation: si le changement du cable
d'alimentation s'avére nécessaire, nous vous demandons de faire réaliser cette opération par le service
apres-vente ou une personne de qualification similaire.

1.3 Recommandations

Apres chaque utilisation du four, réaliser un petit entretien qui favorisera le nettoyage parfait du four.
Ne pas tapisser les parois du four avec des feuilles en aluminium ou des protections jetables du
commerce. La feuille d'aluminium ou toute autre protection, en contact direct avec I'émail chauffé,
risque de fondre et de détériorer I'émail du moufle. Avant installation de I'appareil, il faut relever le
numéro de série et le noter ci-dessous en cas d'éventuelle demande d'intervention.

Afin d'éviter les salissures excessives de votre four ainsi que les fortes odeurs de fumée pouvant en
résulter, nous recommandons de ne pas utiliser le four a trop forte température. Il est préférable de
rallonger le temps de cuisson et de baisser la température. Nous vous conseillons de n'utiliser que des
plats, des moules a patisserie résistants a de trés hautes températures.

1.4 Installation

La mise en service de 'appareil est a la charge de I'acheteur, le constructeur est dégagé de ce service.
Les pannes liées a une mauvaise installation ne seront pas couvertes par la garantie. Une mauvaise
installation peut provoquer des dommages aux personnes, aux animaux domestiques; dans ce cas la
responsabilité du constructeur ne peut étre engagée. L'installation du four doit étre réalisée par un
installateur agréé ou un technicien de qualification similaire. Le four peut étre placé en hauteur dans
une colonne ou enchassé sous un plan de travail. Avant sa fixation: il est indispensable d'assurer une
bonne aération dans la niche d'encastrement afin de permettre la bonne circulation de l'air frais
nécessaire au refroidissement et a la protection des organes intérieurs. Pour cela, réaliser les
ouvertures spécifiées selon le type d'encastrement (derniere page).

1.5 La gestion des déchets et la protection de I'environnement

Le présent appareil est marqué conformément a la directive 2012/19/UE relative aux
déchetsd'équipements électriques et électroniques
(DEEE). Les DEEE contiennent a la fois des substances polluantes (qui peuvent avoir des
conséquences négatives sur I'environnement) et des éléments de base (réutilisables). Il est
_ important de soumettre les DEEE a des traitements spécifiques, en vue d'extraire et
d'éliminer de fagon appropriée toutes les substances polluantes, puis de récupérer et
recyclertous les matériaux.
Chacun peut jouer un réle important quant a la protection de I'environnement contre les DEEE. Pour
atteindre cet objectif, il estimpératif de suivre quelques regles élémentaires :
e Les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers.
¢ |Is doivent étre remis aux points de collecte appropriés gérés par la municipalité ou par des sociétés
immatriculées. Dans plusieurs pays, il est possible de collecter a domicile les DEEE volumineux.
¢ Lorsque vous achetez un nouvel appareil, vous devez retourner |'ancien au vendeur qui le récupere
gratuitement, au cas par cas, a condition que |'équipement soit de type équivalent et possede les
mémes fonctions que celuifourni.
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ECONOMIE ET RESPECT DE L'ENVIRONNEMENT

Lorsque cela est possible, éviter le préchauffage du four et éviter de le faire tourner a vide. N'ouvrez la
porte du four que lorsque cela est nécessaire, carily a des déperditions de chaleur a chaque fois qu'il est
ouvert. Pour une économie d'énergie significative, éteindre le four entre 5 et 10 minutes avant la fin de
cuisson prévue, et utiliser la chaleur que le four continue de générer. Gardez les joints propres et en bon
état, pour éviter toute déperdition d'énergie. Si vous avez un contrat électrique avec un tarif heure
creuse, le programme "cuisson différée" peut vous faire réaliser des économies d'énergie en déplagant
le début du programme a unintervalle de temps a tarif réduit.

1.6 Declaration De Conformité

En utilisant le symbol c E sur ce produit, nous déclarons sur notre propre responsabilité que ce produit
est conforme atoutesles normes Européennes relatives ala sécurité, la santé et al'environnement.

2. Description du produit

2.1. Vue d'ensemble

1. Panneau de commande
2. Positions des gradins
(gradins fils siinclus)

3. Grille métalique

4. Léchefrite

5. Ventilateur

(derriere la plaque d'acier)
6. Sonde a viande

7. Porte du four
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2.2. Accessories (Par modele)

1 Grile métalique

2 Léchefiite

La grille métalique sert de support aux plats.

3 Led vision

Alimentaire recueille les gouttes pendant la
cuissonsurlegril.

4 Grilles de fil latéral

Ce systeme d'éclairage remplace les « ampoules »
traditionnelles. 14 LED (pour les versions non-
pyrolyse) ou 10 LED haute puissance (pour les
versions pyrolyse) sont intégrées dans la contre
porte du four. Celles-ci illuminent la cavité avec
une lumiere diffuse permettant une vision de la
cuisson sans ombres, sur plusieurs niveaux.

Lesavantages:

- Visibilité optimales des plats

-Duréedevie prolongée

- Consommation énergétique extrémement basse
""-95" par rapport au systéme traditionnel
d'éclairage du four « les appareils dotés de LED
blanches de classe 1M selon la norme IEC 60825
1:1993 + A1:1997 + A2: 2001 (équivalent a la
norme EN 60825-1:1994 + A1:2002+A2:2001) la
puissance maximale lumineuse émise est 459nm
<150uW. Donnée non observée directement avec
desinstruments optiques ».

I
WA

Grille fil latéral si inclus.
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2.3 Premiere Utilisation

UN PREMIER NETTOYAGE doit étre réalisé avant la premiére utilisation passer un chiffon doux et
humide sur les surfaces extérieures de I'appareil. Nettoyer avec une éponge additionnée de produit
lessiviel, les accessoires et |'intérieur du four. Rincer et sécher. Faire chauffer le four a vide une bonne
heure a la température maximale pour faire disparaitre I'odeur du neuf. Pendant cette opération, bien
aérerlapiece.

3. Utilisation du Four

3.1 Description de l'affichage

c F
_ 5 - p

> g & =F N ‘®
1- Minuteur
2- Reglage de I'heure ATTENTION: la premiére opération a exécuter
3- Durée de cuisson aprés l'installation ou aprés une coupure de
4- Fin de cuisson courant (de telles situations se reconnaissent parce
5- Display température ou horloge que le atticheur estsur {200 etclignote)est réglage
6- Boutons de réglage del'heure, comme décrit ci-dessus.
7- Manette de température
8- Manette des fonctions eAppuyer 1 foi sur la touche centrale.

eRégler I'heure a I'aide des boutons "-" "+" .

eRelacher les touches.

ATTENTION: Le four fonctionne uniquement si
I'horloge est réglée.
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o9 e[} COMMENT L'UTILISER | COMMENT UARRETER BUT A QUOI SERT-IL ?

e Vous activez la|e Vous désactivez la
sécurité enfants en|sécurité enfants en
pressant la touche|pressant la touche
pendant au moins 5[ pendant au moins 5
SECURITE |secondes, ‘I'écran‘ secondes. A partir de
affiche Iternativement : | cet instant, toutes les
ENFANT | STOP et le temps|fonctions sont a
programmeé A partir de | nouveau utilisables.
cet instant, toutes les
fonctions sont
bloquées.

eAppuyer 1 foi sur la[eA la fin de la durée |*Emission d'un signal| eIl permet d'utiliser le

touche centrale. sélectionnée, le|sonore & la fin d'un|program- mateur du four
MINUTEUR | * Appuyer sur les minuteur se coupe et [tempssélectionné comme un réveilmémoire
touches "-"ou"+" pour [UN signal sonore lepyrant I'utilisation, | (il peut étre utilisé avec le
. réglerladureé retentit (il s'arréte |jqqran affiche le temps | fourallumé ou éteint).
A automatique-ment,
= eRelacherlestouches. mais pour le stopper de restant.

suite, appuyer sur la
touche SELECT

eAppuyer 2 fois sur la | ePour arréter le signal, | *Sélectionner la durée|*A la fin du temps de
TEMPS touche centrale. appuyer sur l'une des |de la cuisson des|cuisson, lefoursera
eAppuyer sur les|touches au choix. |alimentesdanslefour. |automatiquementmis

DE CUISSON touches"-"ou "+"pour | Appuyer sur la touche |epPour visualiser le|horsfonction. Si vous
réglerladurée. centrale pour [temps restant appuyer|souhaitez arreter la
eRelacher les touches | retourneralafonction ||atouche SELECT. cuisson avant, vous
«Choisir la fonction de | horloge. «Pour modifier le temps | POUVez soit positionner le

cuisson avec le bouton restant appuyer la bouton de selection sur o,

de sélection. touche SELECT + "-" ou | SOit régler le temps de
apn cuisson a 0:00.(touches

SELECT+"-"et"+")

«3fois eAl'heure sélectionnée | eMémoriser I'heure de | e Cette fonction est
eAppuyer sur les|le four s'éteint tout | findecuisson utilisée pour des cuissons
touches "-"ou "+" pour | seul; pour l'arréter en | «pourvisualiser I'heure | que I'on peut programmer
réglerladurée avant il est nécessaire | 3fois a l'avance. Par exemple,

votre plat doit cuire 45 mn
et étre préta 12:30; réglez
alors simplement la durée
sur 45 mn et I'neure de fin

de porter le bouton de

eRelacher les touches | % ' - *Pour modifier I'heure
sélection en position O.

eChoisir la fonction de sélectionnée appuyer
cuisson avec le bouton sur les touche SELECT

de sélection oy g
N DE de cuissonsur12:30.

FIN DE eQuand le temps de
CUISSON cuisson est écoulé, la
cuisson s'arréte automati
m quemen et I'alarme sonne
quelques secondes. La
cuisson commencera
auto- matiquement a
11:45 (12:30 moins 45
mn) et continuera jusqu'a
ce que I'heure de fin de
cuisson soit atteinte. A ce
moment, le tour s'arrétera
automatiquement.
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3.2 Mode de cuisson

Bouton de
sélection

T°C
par défaut

T°C
range

Fonction (selon modele)

@

L'ampoule: Allumage de I'éclairage du four

40

40 =40

Décongélation: fonctionnement de la turbine de cuisson qui brasse I'air dans
I'enceinte du four. Idéale pour réaliser une décongélation avant une cuisson.

180

210

50 +240

50 +240

Chaleur brassée: fonction recommandée pour les volailles, les patisseries, les
poissons, les légumes... La chaleur pénétre mieux a l'intérieur du mets a cuire
et réduit le temps de cuisson, ainsi que le temps de préchauffage. Vous pouvez
réaliser des cuissons combinées avec préparations identiques ou non sur un ou
deuxgradins. Ce mode de cuisson assure en effet une répartition homogene de
lachaleur et ne mélange pasles odeurs.

Prévoir une dizaine de minutes de plus, pour la cuisson combinée.

220

50 +280

Convection naturelle: utilisation simultanée de la résistance de sole et de
volte.

Préchauffer le four une dizaine de minutes. Idéale pour toutes les cuissons a
|'ancienne, pour saisir les viandes rouges, les rosbifs, gigots, gibiers, le pain, les
papillotes, les feuilletages. Placer le mets a cuire a un niveau de gradin moyen.

210

50 +230

Sole brassée: idéale pour les tartes a fruits juteux, les tourtes, les quiches, les
patés. Elle évite le dessechement des aliments et favorise la levée pour les
cuissons de cakes, pate a pain et autres cuissons par le dessous. Placer la grille
sur le gradin inférieur. Avec ce mode de cuisson, un préchauffage est
nécessaire en Chaleur Brassée pendant une dizaine de minutes.

200

150 +220

Turbo-Gril: |'utilisation de la position turbo-gril se fait porte fermée. Un
préchauffage est nécessaire pour les viandes rouges et inutile pour les viandes
blanches. Idéal pour les cuissons de volume épais, des pieces entieres telles
querétide porc, volailles etc... Placer le mets a cuire directement sur la grille au
centre du four, a un niveau moyen. Glisser le récolte-sauce sous la grille de
fagon a récupérer les graisses. S'assurer que le mets ne soit pas trop pres du
grilloir. Retourner la piéce a cuire a mi-cuisson.

L3

L1+L5

Gril: |'utilisation du grilloir se fait porte fermée. Un préchauffage de 5 mins est
nécessaire pour le rougissement de la résistance. Succes assuré pour les
grillades, les brochettes et les gratins. Les viandes blanches doivent étre écartées
du grilloir ; le temps de cuisson sera alors plus long, mais la viande sera plus
savoureuse. Les viandes rouges et filets de poissons peuvent étre placés sur
lagrille avecle plat récolte sauce glissé dessous.

Le fouradeuxpositions de gril :

Gril:2140W Barbecue: 3340 W

220

50 +230

Pizza: La forte chaleur produite par la fonction Pizza est trés proche de celle d'un
feu de bois dans un four traditionnel

* Programme testé selon le CENELEC, norme européenne EN 60350-1 qui définit la classe énergétique.
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4., Nettoyage du four et maintenance
4.1 Remargues générales sur le nettoyage

Le cycle de vie de I'appareil peut étre étendu grace a un nettoyage régulier. Attendez le refroidissement
du four avant de procéder a des opérations de nettoyage manuel. Ne jamais utiliser de détergents
abrasifs, de laine d'acier ou d'objets pointus pour le nettoyage, I'émail serait irrémédiablement abimé.
Utilisez uniquement del'eau, du savon ou des détergents a base d'eau de Javel (ammoniac).

PARTIE VITREE

Il est conseillé de nettoyer la vitre avec du papier absorbant apres chaque utilisation du four. Pour
enlever les taches plus tenaces, vous pouvez utiliser une éponge imbibée de détergent, puis rincer a
I'eau.

JOINT DE LA PORTE

Siilestsale, le joint peut étre nettoyé avec une éponge légerement humide.

ACCESSOIRES

Nettoyer les accessoires avec une éponge et de I'eau savonneuse puis rincer. Eviter d'utiliser des
détergents abrasifs.

LECHEFRITE

Aprés I'utilisation de la grille, retirez le Iéchefrite du four. Prendre soin de reverser les graisses (tiedes)
dans I'évier. Laver et rincer le plat récolte-sauce dans de I'eau chaude, avec une éponge imbibée de
produit lessiviel. Si les résidus restent collés, le faire tremper dans de I'eau et un produit détergent. Il
peut aussi étre nettoyé dans un lave-vaisselle ou avec un produit du commerce.

Nejamais replacer le plat récolte-sauce encrassé dans un four.

4.2 Entretien

RETRAIT ET NETTOYAGE DES GRADINS FILS

1. Dévissez les écrous moletés dansle sensinverse des aiguilles d'une montre.

2.Retirezles gradinsfilsen lestirant versvous.

3. Nettoyez les gradins fils dans le lave-vaisselle ou avec une éponge humide, puis séchez-les
immédiatement.

4. Apreésavoir nettoyé les gradinsfils, les remettre dans le four et revisser les écrous moletés.

RETRAITDE LAPORTE DU FOUR

1.Ouvrezlaporte.

2. Ouvrez les pinces du boitier de charniére sur le c6té droit et gauche de la fenétre avant en les
poussantvers le bas.

3.Replacezla porte en procédant ensensinverse.
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RETRAIT ET NETTOYAGE DES VITRES

1.Ouvrezlaporte du four.

2.3.4.Bloquer les charniéres, enlever les vis et retirez le couvercle métallique supérieur en le tirant vers
le haut.

5.6. Retirez le verre, I'extraire soigneusement de la porte du four (NB: dans les fours de pyrolyse, retirez
également les deuxieme et troisieme verre (le cas échéant)).

7.Alafin dunettoyage Remonter les pieces dans I'ordre inverse.

Sur toutes les vitres, I'indication "Pyro" doit étre lisible et positionné sur le c6té gauche de la porte, a
proximité de la charniere latérale gauche. De cette maniere, I'étiquette imprimée du premier verre sera
al'intérieur de la porte.

1.
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5. Depannage

5.1 FAQ

PROBLEMES

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Le four ne chauffe pas

L'horloge n'est pas réglée

Réglez I'horloge

Le four ne chauffe pas

La sécurité enfant est
activée

Désactivez la sécurité enfant

Le four ne chauffe pas

Les réglages nécessaires
ne sont pas imposés

Assurez-vous que les
parametres nécessaires
sont corrects

Aucune réaction de |'écran
tactile

Vapeur et de la
condensation sur I'écran
tactile

Nettoyez avec un chiffon en
microfibres |'écran tactile
pour enlever la couche de
condensation

FR 26




Indicazioni di Sicurezza

e Durante la cottura I'umidita puo condensarsi all'interno della cavita o
sul vetro della porta. E normale. Per ridurre questo effetto, attendere
10-15 minuti dopo l'accensione prima di mettere il cibo all'interno del
forno. In ogni caso, la condensa scompare quando il forno raggiunge la
temperatura dicottura.

e Cuocere le verdure in un contenitore con un coperchio invece di un
vassoio aperto.

e Evitare di lasciare il cibo all'interno del forno dopo la cottura per un
periodo superiorea 15/20 minuti.

e ATTENZIONE: |'apparecchio e le parti accessibili diventano calde
durante 'uso. Prestare attenzione a non toccare le parti calde.

e ATTENZIONE: le partiaccessibili possono diventare molto calde quando
siutilizza il forno. I bambini devono essere tenuti a distanza di sicurezza.

e ['apparecchio pud essere usato da bambini dagli 8 anni in su e
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o senza
esperienza e conoscenza del prodotto se supervisionate o dando loro
istruzioniriguardo al funzionamento dell'apparecchio in maniera sicura
e coscente del rischio possibile.

* | bambininon dovrebbero giocare con 'apparecchio.

* La pulizia e la manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini
senzasupervisione

e Durante 'uso I'apparecchio diventa molto caldo. Si dovrebbe fare
attenzione a nontoccare glielementiriscaldantiall’interno del forno.

e ATTENZIONE: Le parti accessibili possono diventare molto calde
durantel'uso. | bambinidovrebbero essere tenuti a distanza.

e Non usare per la pulizia materiali ruvidi abrasivi o raschietti metallici
affilati per pulire le porte di vetro del forno dato che possono graffiare la
superficie e causare la frantumazione del vetro.

e Spegnereilforno primadirimuovere lo schermo di protezione e, dopo
la pulizia, rimontarlo secondo leistruzioni.

* Usare solola sonda termica raccomandata per questo forno.

* Non utilizzare un pulitore avapore.

* Collegare al cavo di alimentazione una spina dimensionata per la
tensione, la corrente e la potenza indicate nella targhetta e dotata del
contatto di terra. La presa deve essere dimensionata per la potenza
indicata sulla targhetta e deve avere il contatto di terra collegato e
funzionante. Il conduttore di terra e giallo-verde. Questa operazione

deve essere eseguita solo da un tecnico adeguatamente addestrato. In
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caso di incompatibilita tra presa e spina dell'elettrodomestico,
richiedere ad un tecnico specializzato di sostituire la presa con un'altra
di tipo compatibile. La spina e la presa devono essere conformi alle
normative attuali del paese di installazione. Il collegamento alla rete di
alimentazione puo essere effettuato anche collocando un interruttore
automatico onnipolare tra I'elettrodomestico e la rete di alimentazione,
in grado di supportare il carico massimo collegato, in linea con la
legislazione corrente. Il cavo di terra giallo-verde non deve essere
interrotto dall'interruttore automatico. La presa o l'interruttore
automatico onnipolare utilizzati per il collegamento devono essere
facilmente accessibilialmomento del montaggio dell'elettrodomestico.
e |a disconnessione pu0 essere eseguita con la spina accessibile o
aggiungendo un interruttore sul cablaggio fisso, nel rispetto delle
normative relative ai cablaggi.

* Se il cavo di alimentazione si danneggia, deve essere sostituito con un
cavo o uno speciale fascio di cavi disponibile presso il produttore o
contattandoil reparto assistenza al cliente.

e || cavodialimentazione deve essere ditipo HO5V2V2-F.

* || mancato rispetto di quanto indicato sopra pud compromettere la
sicurezza dell'elettrodomestico e rendere nulla la garanzia.

e Qualsiasi materiale fuoriuscito in eccesso deve essere tolto prima
della pulizia.

e Durante il processo di pulizia pirolitico, le superfici possono
surriscaldarsi piu del normale: mantenere sempre i bambini a distanza
disicurezza;

e 'elettrodomestico non deve essere installato dietro a una porta a
scopo ornamentale perevitarneil surriscaldamento.

e Quando si posiziona uno scaffale all’interno, accertarsi che il blocco
siarivoltoverso l'alto e nella parte posteriore della guida.

Lo scaffale deve essere inserito completamente nella guida

e AVVERTENZA: Non coprire le pareti del forno con fogli di alluminio o
protezioni monouso disponibili in commercio. | fogli di alluminio o le
altre protezioni, se a diretto contatto con lo smalto caldo, rischiano di
fondersie didanneggiare lo smalto interno stesso.

e AVVERTENZA: Nontogliere maila guarnizione della porta del forno.

e || funzionamento dell'elettrodomestico alle frequenze nominali non
richiede alcuna operazione oimpostazione.
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1. Avwwertenze Generdl

Vi ringraziamo per aver scelto uno dei nostri prodotti.
Per utilizzare il forno in modo ottimale & consigliabile
leggere con attenzione questo manuale e conservarlo |
con cura per ogni ulteriore consultazione. Prima di
installare il forno, prendere nota del numero di serie in
modo da poterlo comunicare al personale del servizio di
assistenza in caso di richiesta di intervento. Dopo aver
rimosso il forno dall'imballaggio, verificare che non
abbia subito danni durante il trasporto. In caso di
dubbi, non utilizzare il forno e richiedere I'assistenza di
un tecnico qualificato. Tenere tutto il materiale da
imballaggio (sacchetti di plastica, polistirolo, chiodi)
fuori dalla portata dei bambini. Alla prima accensione del forno puo svilupparsi fumo di odore acre,
causato dal primo riscaldamento del collante dei pannelli d’isolamento avvolgenti il forno: si tratta diun
fenomeno assolutamente normale e, in caso si verificasse, occorre attendere la cessazione del fumo
prima di introdurre le vivande. Il produttore declina ogni responsabilita in caso di mancata osservanza
delleistruzioni contenute in questo documento.

NOTA: le funzioni, le proprieta e gli accessori dei forni citati in questo manuale possono variare a
seconda deimodelli.

1.1 Suggerimenti sulla Sicurezza

Utilizzare il forno solo per lo scopo per cui e stato progettato, ossia solo per la cottura di alimenti;
qualsiasi altro utilizzo, ad esempio come fonte di riscaldamento, & considerato improprio e quindi
pericoloso. Il costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti da usi
impropri, erroneied irragionevoli.

L'usodiun qualsiasiapparecchio elettrico comporta l'osservanza dialcune regole fondamentali:
-Nontirareil cavo dialimentazione per staccare la spina della presa di corrente;

-Non toccare I'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi;

-Ingenerale & sconsigliabile 'uso di adattatori, prese multiple e prolunghe;

-In caso diguasto e/o cattivo funzionamento dell’'apparecchio, spegnerlo e non manometterlo.

1.2 Sicurezza Eleftrica

FARE EFFETTUARE | COLLEGAMENTI ELETTRICIAD UN’ELETTRICISTA O TECNICO QUALIFICATO.

La rete di alimentazione a cui viene collegato il forno deve essere conforme con le normative in vigore
nel paese di installazione. Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali danni derivanti dalla
mancata osservanza di tali disposizioni. Il forno deve essere collegato alla rete elettrica tramite una
presa a muro con messa a terra o tramite un sezionatore con piu poli, a seconda delle disposizioni in
vigore nel paese diinstallazione. La rete elettrica deve essere protetta mediante fusibiliidonei e devono
essere utilizzati cavi con una sezione trasversale idonea a garantire una corretta alimentazione del
forno.

COLLEGAMENTO

[l forno viene fornito con un cavo di alimentazione che deve essere collegato solo a una rete elettrica con
unatensione di 230 VCA tra le fasi o tra la fase e il neutro. Prima di collegare il forno alla rete elettrica, e
indispensabile controllare:

-latensionedialimentazioneindicata sul misuratore;

-I'impostazione del sezionatore.

Il filo di messa a terra collegato al morsetto di terra del forno deve essere collegato al morsetto di terra
dellarete elettrica.

ATTENZIONE

Prima di collegare il forno alla rete elettrica, far controllare la continuita della messa a terra della rete
elettrica ad un elettricista qualificato. Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali incidentio
altriproblemiderivanti dal mancato collegamento a terra del forno o dal suo collegamento ad una
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messa a terra con una continuita difettosa.

NOTA: poiché il forno potrebbe richiedere interventi di assistenza, & consigliabile prevedere la
disponibilita di un’ulteriore presa a muro a cui collegare il forno dopo che e stato rimosso dallo spazioin
cui e stato installato. Il cavo di alimentazione deve essere sostituito solo dal personale dell’assistenza
tecnica o da tecnicicon qualifiche analoghe.

1.3 Raccomandazioni

Dopo l'uso sono sufficienti alcune semplici operazioni di pulizia per mantenere il forno perfettamente
pulito. Non rivestire le pareti del forno con fogli d’alluminio da cucina o fogli monouso commerciali,
perché potrebbero fondersi a contatto con le superfici in smalto caldo e danneggiare le superfici in
smalto all'interno del forno. Per evitare di sporcare eccessivamente il forno e prevenire la diffusione di
fumo maleodorante, & consigliabile non utilizzare il forno a temperature molto alte. E’ generalmente
preferibile imposta- re untempo di cottura pil lungo e utilizzare una temperatura piu bassa. Oltre agli
accessoriforniti conilforno, e consigliabile utilizzare piatti e teglie resistentialle alte temperature.

1.4 Installazione

Il produttore non e obbligato ad occuparsi dell’installazione. Gli eventuali interventi di assistenza,
necessari per correggere problemi dovuti ad un’errata installazione, non sono coperti da garanzia.
LUinstallazione deve essere effettuata da un tecnico qualificato e in conformita con queste istruzio- ni.
Un’installazione impropria potrebbe causare infortuni alle persone, agli animali domesticio dannialle
attrezzature. Il produttore declina ogni responsabilita per eventualilesioni o danni dovuti ad un’errata
installazione.

Il forno puo essere installato sopra una colonna o sotto a un piano dilavoro. Prima di fissare in posizione
il forno, verificare che lo spazio attorno allo stesso sia sufficiente a garantire la circolazione del flusso di
aria fresco necessario a garantire il raffreddamento del forno e la sicurezza dei componenti interni.
Realizzare le aperture indicate nell’ultima pagina del manuale, a seconda del tipo diinstallazione.

1.5 Gestione dei rifiuti e rispetto dell'ambiente

Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla Direttiva europea 2012/19/EU
sulle apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE). | WEEE contengono sia sostanze
inquinanti (che possono provocare conseguenze negative sullambiente) che componenti
di base (che possono essere riutilizzati). E’ importante che i WEEE siano soggetti a
trattamenti specifici per rimuovere e smaltire correttamente tutti gli inquinanti e

I rccuperare tutti i materiali. | singoli possono giocare un ruolo importante nell’assicurare
che i WEEE non diventino un problema ambientale; e essenziale seguire alcune regole di

base:

-iWEEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;

-iWEEE devono essere portatiai puntidiraccolta appositi gestiti dal comune o da societa registrate.

In molti paesi, per i WEEE di grandi dimensioni, potrebbe essere presente la raccolta domestica.

Quando siacquista un nuovo apparecchio, quello vecchio potrebbe essere restituito al rivenditore che

deve acquisirlo gratuitamente su base singola, sempre che I'apparecchio sia del tipo equivalente e

abbia le stesse funzionidi quello acquistato.

RISPARMIARE E RISPETTARE LAMBIENTE

Ove possibile, evitare di pre-riscaldare il forno e cercare sempre di riempirlo. Aprire la porta del forno
guanto necessario, perché vi sono dispersioni di calore ogni volta che viene aperta. Per risparmiare
molta energia sara sufficiente spegnere il forno dai 5 ai 10 minuti prima della fine del tempo di cottura
pianificato, e servirsi del calore che il forno continua a generare. Tenere le guarnizioni pulite e in ordine,
per evitare eventuali dispersioni di energia. Se si dispone di un contratto di energia elettrica a tariffa
oraria, il programma “cottura ritardata” rendera pit semplice il risparmio spostando l'avvio del
programma neglioraria tariffa ridotta.
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1.6 Dichiarazione di conformita

Apponendo la marcatura c E su questo prodotto, dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, di
ottemperare a tutti i requisiti relativi alla tutela di sicurezza, salute e ambiente previsti dalla
legislazione europeain essere per questo prodotto.

2. Descrizione del Prodotto
2.1 Panoramica

. Pannello di controllo

. Posizioni ripiani (castelletto se previsto)
. Griglia metallica

. Leccarda

. Ventola (dietro alla piastra di acciaio)

. Sonda para carnes

. Porta forno

2.2 Accessori (Secondo modello)

1 Griglia metallica 3 Led vision

R

Questo sistema di illuminazione sostituisce le
“lampadine” tradizionali.1 14 LED (sui modellinon
2 pirolitici) o i 10 LED ad alta potenza (sui modelli
Leccarda pirolitici) sono integrati direttamente nello
sportello. Questi LED producono una luce bianca
di alta qualita che consente di vedere bene tutti i
ripianiall'interno del forno senza ombre.

Vantaggi:
Oltre a garantire una buona visibilita all'interno del

forno, questo sistema e piu resistente rispetto alla
lampadine tradizionali, richiede una minore
manutenzione e consuma meno dei sistemi tradizionali.
Raccoglie i residui di cibo che gocciolano durante - Ottima visibilita

la cottura. -llluminazione dilunga durata

- Consumi ultra-ridotti, Consumail 95% in meno rispetto
ai sistemi tradizionali.

Sostiene teglie e piatti.
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4 Griglie a filo laterale

— vf —

Griglia laterale se inclusa.

NOTA: Per un corretto utilizzo del forno, si consiglia di non porre gli alimenti a diretto contatto con
griglie e vassoi, ma di utilizzare carte forno e/o appositi contenitori.

2.3 Primo utilizzo

PULIZIAPRELIMINARE

Pulire sempre il forno prima di utilizzarlo per la prima volta. Pulire le superfici esterne con un panno
morbido leggermente inumidito.

Lavare tutti gli accessori e pulire I'interno del forno con del detergente per piatti ed acqua calda.
Verificare che il forno sia vuoto, impostare la temperatura massima e lasciarlo acceso peralmeno 1ora,
cosidarimuovere tuttigliodorinormalmente presentineiforni nuovi.

3. Utilizzo del Forno
3.1 Descrizione del display

© F
AL \ 23] a.l T
e *100
: N - ‘125 = oo db =r ‘®
200 o 150

ATTENZIONE: la prima operazione da eseguire dopo

I'installazione o dopo una interruzione di corrente

(tali situazioni si riconoscono perché sul dispay
{

lampeggia Pora {200 ) & la regolazione dell’ora,
come di seguito descritto.

1- Timer contaminuti

2- Regolazione dell'ora

3- Tempo di cotturaFine cottura

4- Display temperatura e tempo

5- Comandi di regolazione del display LCD

6- Manopola del termostato

7- Manopola del selettore di funzione ePremereiltasto centrale 4 volte.
elmposta I'ora conitasti "-" "+".
elasciare i tasti.

ATTENZIONE: Il forno funziona solo se impostato in
modalita manuale o cottura programmata.
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m COME SI ATTIVA

BLOCCO
BAMBINO

COME SI SPEGNE

COSA FA

A COSA SERVE

sTenere premuto per 5
secondi il tasto (+), Da
guesto momento lo
schermo visualizza
alternativamente
“STOP” e il tempo
preimpostato.

eTenere premuto per 5
secondi il tasto (+). Da
questo momento tutle
le funzioni sono
riabilitate.

CONTA-
MINUTI

ePremere il tasto
centrale 1 volta.
ePremereitasti"-" "+"

per regolare la durata
elasciareitasti

e Al termine della durata
impostata la funzione si
spegne dasolaed avvisa
con un segnale sonoro
(il segnale sonoro si
ferma da solo; per
fermarlo subito
premere il tasto)
SELECT.

*Da un segnale sonoro al
termine di un tempo
stabilito
eDurante il
funzionamento il display
visualizza il tempo
rimanente.

ePermette di utilizzare il
programmatore del forno
come una sveglia (puo
essere usato con forno
funzionante o spento.

DURATA
COTTURA

ePremere il tasto
centrale 2 volte
ePremere i tasti "- "
"+"per regolare la
durata
elasciareitasti
eSelezionare la
funzione di cottura
con la manopola
commutatore.

*Al termine della
durata impostata il
forno si spegne da solo;
se deve essere fermato
prima si deve portare la
manopol a
commutatore in
posizione O oppure
portare a 0:00 la durata
della cottura (tasti
SELECTe"-" "+")

ePermette di impostare
la durata della cottura
del cibo inserito nel
forno

ePer visualizzare il
tempo rimanente
premere il tasto SELECT.
ePer modificare il tempo
rimanente premere il
tasto SELECT +"-" "+"

ePer interrompere il
segnale premere un tasto
qualsiasi. Premere il tasto
centrale per tornare alla
funzione orologio.

FINE
COTTURA

)

ePremere il tasto
centrale 3 volte
ePremereitasti"-" "+"
per regolare l'ora di fine
cottura

elasciareitasti
eSelezionare la unzione
di cottura con la
m anowpola
commutatore

eAll’'ora impostata il
fornosispegne da solo;
se deve essere fermato
prima e necessario
portare la manopola
commutatore
in posizione O.

ePermette di
memorizzare l'ora di
fine cottura

ePer visualizzare 'ora
programmata premere
iltasto centrale 3 volte
ePer modificare l'ora
programmata premere i
tastiSELECT + "-" "+"

eTipicamente si utilizza
questa funzione con la
funzione DURATA
COTTURA—ad esempio il
cibo esiderato deve cuocere
per 45 minuti e desidero che
sia pronto per le ore 12:30;
intal caso:

¢Al termine della durata
impostata il forno si spegne
automaticamente ed avvisa
conunsegnale sonoro.
Selezionare la funzione di
cottura desiderata
Impostare la durata cottura
a 45 minuti ( "- " "+")
Impostare la fine cottura alle
ore 12:30 ("- " "+" ) La
cottura avra auto-
maticamente inizio alle
11:45 (12:30 meno 45
minuti), all'ora impostata
come fine cottura il forno si
spegne automaticamente.
ATTENZIONE: impostando
solo la fine cottura e non la
durata della cottura, il forno
si accendera subito e si
spegnera all’ora di fine
cotturaimpostata.
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3.2 Modalita di cottura

Manopola | T° preim- | Intervallo :
commuta-
nmuta- | Ceta | i Funzione (a seconda del modello)
@‘ LAMPADA: Accende la luce interna.
. SCONGELAMENTO: Questa posizione permette di far circolare l'aria a
40 +40 ) : ; : :
temperatura ambiente intorno al cibo surgelato facendolo cosi scongelare in

180 50 + 240 | pochiminuti senza modificare od alterare il contenuto proteico.

210 S0 =240 | FORNO VENTILATO: |'aria calda viene ripartita sui diversi ripiani. E’ ideale per
cuocere contemporaneamente diversi tipi di cibo (carne, pesce), senza
miscelare sapori e odori. Cottura delicata- indicata per pan di spagna, torte
Margherita, pasta sfoglia, ecc...

* CONVEZIONE NATURALE: Sono in funzione le resistenze superiore e inferiore.
@ 220 50 =280 | E la cottura tradizionale, ottima per arrostire cosciotti, selvaggina, ideale per
biscotti, mele al forno e per rendere i cibi molto croccanti.
210 50 + 230 | SUOLA VENTILATA: Adatta per cotture delicate (torte-souffle).
GRILL + VENTOLA: |'utilizzo del turbo-grill richiede la porta chiusa. Utilizzando
la ventilazione e la resistenza grill contemporaneamente, si cuociono
perfettamente grandi porzioni di cibo, come arrosti, pollame, ecc.

200 150 + 220 pjettere la griglia a meta del forno e posizionare la leccarda sotto di essa per
raccogliereigrassi. Assicuratevicheil cibo non sia troppo vicino al grill. Girare la
carne a meta cottura.

GRILL: Grigliatura tradizionale a porta chiusa: con questa funzione viene
@ 13 |1=5 |inserita la resistenza del grill. Ottima nella cottura di carni di medio e piccolo
spessore (salsicce, costine, bacon).
3 PIZZA: || calore avvolgente in questa funzione ricrea un ambiente simile a
Eﬂ 220 50 +230

quello deifornialegna dipizzeria.

* Programma di prova secondo CENELEC EN 60350-1 utilizzato per la definizione della classe energetica.
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4. Pulizia e manutenzione del forno
4.1 Note generiche di pulizia

Lavita diservizio dell'apparecchio si allunga se questo viene pulito ad intervalliregolari. Attendere cheiil
forno si raffreddi prima di effettuare le operazioni di pulizia manuali. Non utilizzare mai detergenti
abrasivi, pagliette di ferro o oggetti appuntiti per lapulizia, per non danneggiare in modo irreparabile le
partismaltate.Utilizzare solo acqua, sapone o detergentia base di candeggina (ammoniaca).

PARTIIN VETRO

E’ consigliabile pulire lo sportello in vetro con carta assorbente da cucina dopo ogni utilizzo del forno.
Per rimuovere le macchie pil ostinate, & possibile anche utilizzare una spugna imbevuta di detergente
ben strizzata e sciacquare con acqua.

GUARNIZIONE DELLO SPORTELLO DELFORNO

Se sporca, laguarnizione puo essere pulita con una spugna leggermente inumidita.

ACCESSORI

Pulire gli accessori con una spugna imbevuta con acqua e sapone, sciacquarli e asciugarli : evitare di
usare detergenti abrasivi.

VASCHETTA DI GOCCIOLAMENTO

Dopo l'uso del grill, imuovere la vaschetta dal forno. Versare il grasso caldo in un contenitore e lavare la
vaschettainacqua calda, utilizzando una spugna e del detergente per piatti.

Se rimangono dei residui di grasso, immergere la vaschetta in acqua e detergente. In alternativa,
possibile anche lavare la vaschetta nella lavastoviglie oppure utilizzare un detergente per forni di tipo
commerciale. Non reinserire maiuna vaschetta sporca nel forno.

4.2 Manutenzione

RIMOZIONE E PULIZIA DELLE GRIGLIE

1.Svitarein senso antiorario i dadizigrinati.

2.Rimuovere le griglie tirandole verso se stessi.

3. Pulirele griglie lavandole in lavastoviglie o con una spugna bagnata e asciugandole subito dopo.
4.Dopoaver pulito le griglie, installarle nuovamente, fissando i dadi zigrinati.

RIMOZIONE DELLO SPORTELLO DEL FORNO

1. Aprire lo sportello anteriore.

2. Aprire i morsetti dell’alloggiamento della cerniera sul lato destro e sinistro dello sportello anteriore,
premendoliversoil basso.

3. Installare nuovamente lo sportello eseguendo la procedura all’inverso.
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RIMOZIONE E PULIZIA DELLA PORTAIN VETRO

1. Aprilelaportadelforno.

2.3.4. Bloccare le cerniere, rimuovere le viti e rimuovere la copertura metallica superiore tirandola
verso l'alto.

5.6. Rimuovere il vetro, estraendolo con molta cura, dalla controporta del forno (NB: nei forni pirolitici,
rimuovere anche il secondo e terzo vetro (se presente)).

7.Altermine della pulizia o sostituzione riassemblare le parti nell’ordine opposto alla rimozione.

Su tutti i vetri, I'indicazione ”Low-E” deve essere correttamente leggibile e posizionata sul lato sinistro
della porta, vicino alla cerniera laterale sinistra. In questo modo, I'etichetta stampata del primo vetro
rimarrainternaalla porta.

1.
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5. Risoluzione dei Problemi

5.1 FAQ

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE
Il forno non si scalda Lorologio non & impostato | Impostare l'orologio
Il forno non si scalda Il blocco bambini e attivo Disattivare il blocco bambini
¢  scald Le regolazioni necessarie Assicurarsi che le impostazioni
lItorno non si scalda non sono impostate necessarie siano corrette
Nessuna reazione Vapore e condensa sul Pulire con un panno in

. v . _ .
quando si usa l'interfaccial pannello interfaccia utente | microfibra il pannello

utente di tipo touch interfaccia utente per togliere

lo strato di condensa

6. Garanzie

Il prodotto & garantito, oltre che ai sensi di legge, alle condizioni e nei termini riportati sul certificato di
garanzia convenzionale inserito nel prodotto. Il certificato dovra essere conservato e mostrato al nostro
Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato, in caso di necessita, insieme allo scontrino comprovante
I'acquisto dell'elettrodomestico. Puoi consultare le condizioni di garanzia anche sul nostro sito internet.
Per ottenere assistenza compila I'apposito form on-line oppure contattaci al numero che trovi indicato
nella paginadiassistenza del nostro sito internet.
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Indicaciones de seguridad

e Durante la coccion, podria condensarse humedad dentro de la cavidad
del horno o en el cristal de la puerta. Esto es normal. Para reducir este
efecto, espere de 10 a 15 minutos antes de introducir alimentos en el
horno una vez que lo encienda. De todos modos, la condensacién
desaparece cuando el hornoalcanzalatemperatura de coccion.

e Para cocinar verduras, pongalas en un recipiente con una tapa en
lugar de utilizar una bandeja sin cubrir.

* Evite dejar los alimentos en el horno mas de 15/20 minutos después
de cocinarlos.

e ADVERTENCIA: El aparato y sus componentes accesibles se calientan
durante el uso. Se debe tener cuidado de no tocar los elementos
calefactores.

e ADVERTENCIA: Las partes accesibles pueden estar muy calientes cuando
se utiliza el horno. Los nifios deben mantenerse a una distancia segura.

* Este aparato puede ser usado por nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento siempre y cuando hayan sido supervisadas
o instruidas sobre el uso del aparato de forma segura y del
conocimiento de losriesgos que comporta.

e Losnifilosnodebenjugar conelaparato.

* La limpieza y el mantenimiento que debe realizar el usuario no sera
realizada por nifios sin supervision.

e Durante el uso, se calienta el aparato. Se debe tener cuidado de no
tocarlos elementos calefactores del

interior delhorno.

ADVERTENCIA: Las partes accesibles pueden calentarse durante el uso.
Los nifios deben permanecer alejados.

* No utilizar limpiadores abrasivos o rascadores metalicos afilados para
limpiar el cristal de la puerta del horno ya que pueden rayar la
superficie, pudiendo comportar larotura del cristal.

* Se debe apagar el horno antes de retirar la pantalla, después de la
limpieza, se debe colocar segun lasinstrucciones.

* Use solamente el sensor de temperatura recomendado para este horno.
e No utilice limpiadores de vapor para la limpieza del aparato.

e Conecte un enchufe en el cable que transporta la tensién, la corriente
y la carga indicadas en la etiqueta y que tiene el contacto de masa. La
toma de corriente debe adecuarse a la carga indicada en la etiqueta y
disponer de un contacto de masa conectado y operativo. El conductor
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de tierra es de color amarillo verdoso. Esta operacion debe realizarla un
profesional debidamente cualificado. Si la toma de corriente es
incompatible con el enchufe del electrodoméstico, pida a un electricista
profesional que sustituya la toma por otra adecuada. El enchufe y Ia
toma deben cumplir las normas actuales del pais donde se instala el
electrodoméstico. En la conexién con la fuente de alimentacion
también puede utilizarse un contactor omnipolar entre la fuente y el
electrodoméstico. Este debe soportar la carga conectada maxima y
cumplir la legislacion vigente. El contactor no debe interrumpir el cable
de tierra de color amarillo verdoso. La toma de corriente o el contactor
omnipolar empleados deben estar facilmente accesibles cuando se
instala el electrodoméstico.
e La desconexion puede realizarse mediante el enchufe accesible o
mediante la incorporacion de un interruptor en el cableado fijo con
arregloalas normativas de cableado.
* Siel cable de alimentacion estd dafiado, debe sustituirse por un cable
o un haz de cables especial comercializado por el fabricante; también
puede ponerse en contacto con el departamento de atencion al cliente.
e Elcable dealimentacion debe ser de tipo HO5V2V2-F.
e El incumplimiento de lo anterior puede poner en peligro la seguridad
del electrodomésticoy anularla garantia.
e Cualquier vertido de material excesivo debe eliminarse ante de la
limpieza.
e Durante la limpieza pirolitica, las superficies pueden calentarse mas
de lo habitual, porlo quelos niflos deben mantenerse a una distancia de
seguridad.
* £l electrodomeéstico no debe instalarse detrds de una puerta decorativa
para evitar que se caliente en exceso.
e Cuando coloque la bandeja interior, asegurese de dirigir el tope hacia
arribaenlapartetraseradelacavidad.
La bandeja debeintroducirse por completo enla cavidad.
e ADVERTENCIA: No forre las paredes del horno con papel de aluminio
ni utilice las protecciones desechables que se encuentran disponibles
en los comercios. El papel de aluminio o cualquier otra proteccién que
entre en contacto directo con el esmalte caliente puede derretirse y
dafiar el esmalte delinterior.
e ADVERTENCIA: Nunca quite la junta de estanqueidad de la puerta del
horno.
* No se requiere ninguna operacién/ajuste adicional para hacer funcionar
el aparato a las frecuencias nominales.

ES 40



Resumen

Advertencias generales

42

Descripcioén del producto

44

Utilizacion del horno

45

Limpieza y mantenimiento

del horno 4 8

Solucién de problemas

50

1.1 Recomendaciones de seguridad
1.2 Seguridad eléctrica

1.3 Recomendaciones

1.4 Instalacién

1.5 Gestién de residuos

1.6 Declaraciéon de conformidad

2.1 Descripcién general
2.2 Accesorios
2.3 Primer uso

3.1 Descripcion de la pantalla
3.2 Modalidades de coccién

4.1 Notas genéricas de limpieza
4.2 Mantenimiento
e Extraccion y limpieza de las rejillas
e Extraccion de la puerta del horno
e Extraccion y limpieza de la puerta
de vidrio

5.1 Preguntas mas frecuentes

ES 41



1. Advertencias Generales

Le agradecemos que haya elegido uno de nuestros
productos. Para utilizar el horno de forma o6ptima es
aconsejable leer con atencion este manual y |
conservarlo para poder consultarlo en el futuro. Antes
de instalar el horno, anote el nimero de serie para
poder facilitarselo al personal del servicio de asistencia
técnica en casode solicitar suintervencion. Despuésde
extraer el horno del embalaje, compruebe que no haya
sufrido dafio alguno durante el transporte. En caso de
duda, no utilice el horno y solicite la asistencia de un
técnico cualificado. Conserve todo el material de
embalaje (bolsitas de plastico, poliestireno, clavos)
fuera del alcance de los nifios. La primera vez que se enciende el horno puede producirse un humo de
oloracre, causado por el primer calentamiento del adhesivo de los paneles de aislamiento que recubren
el horno: se trata de un fendmeno absolutamente normal y, en caso de que se produzca, sera preciso
esperar a que cese el humo antes de introducir los alimentos. El fabricante declina toda responsabilidad
encasode noobservarlasinstrucciones contenidas en este documento.

NOTA: las funciones, las propiedades y los accesorios de los hornos citados en este manual pueden
variar segun los modelos.

1.1 Recomendaciones de seguridad

Utilice el horno solo con el fin para el que se ha disefiado, es decir: Unicamente para cocer alimentos;
cualquier otro uso, por ejemplo como fuente de calefaccién, se considera impropio y por lo tanto
peligroso. El fabricante no puede ser considerado responsable de eventuales dafios derivados de usos
impropios, erréoneos oirracionales.

Elusode cualquier aparato eléctrico comportala observacién de unaserie de reglas fundamentales:
-Notirar del cable de alimentacién para desenchufar el conector de latoma de corriente;

-Notocar el aparato con las manos nilos pies mojados o humedos;

-Engeneralnoesaconsejable usar adaptadores, regletas nialargadores;

- Encasode averia o mal funcionamiento del aparato, apagueloy nolo manipule.

1.2 Seguridad eléctrica

CONFiE LA CONEXION ELECTRICA A UN ELECTRICISTA O A UN TECNICO CUALIFICADO.
La red de alimentacién a la que se conecte el horno debe cumplir la normativa vigente en el pais de
instalacién. El fabricante declina toda responsabilidad por eventuales dafios derivados de no observar
dicha normativa. Elhorno debe conectarse ala red eléctrica mediante un enchufe de pared con toma de
tierra o mediante un seccionador con varios polos, segin la normativa vigente en el pais de instalacion.
La red eléctrica debe estar protegida mediante fusibles adecuados y deben utilizarse cables con una
seccion transversalidonea que garantice una correcta alimentacion del horno.
CONEXION
El horno se suministra con un cable de alimentacion que debe conectarse Unicamente a una red
eléctrica con una tension de 230V de CA entre fases o entre la fase y el neutro. Antes de conectar el
hornoalaredeléctricaesimprescindible comprobar:
- Latension de alimentacion indicada por el medidor;
- La configuracion del seccionador.
El hilo de toma de tierra conectado al terminal de tierra del horno debe estar conectado al terminal de
tierradelared eléctrica.
ATENCION
Antes de conectar el horno a la red eléctrica, confie la comprobacién de la continuidad de la toma de
tierra de lared eléctrica a un electricista cualificado. El fabricante no se hace responsable de eventuales
accidentes u otros problemas derivados de no conectar el horno a tierra o de conectarlo a una toma de
tierra con una continuidad defectuosa.
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NOTA: puesto que el horno podria requerir la intervencién del servicio de asistencia, es aconsejable
prever la disponibilidad de otro enchufe de pared al que conectar el horno después de extraerlo del
espacio donde se ha instalado. El cable de alimentacidn debe sustituirse Unicamente por personal de
asistencia técnica o por técnicos con una cualificacion anéloga.

1.3 Recomendaciones

Una limpieza minima después de utilizar el horno ayudard a mantenerlo limpio durante mas tiempo. No
forrar las paredes del horno con aluminio u otras protecciones disponibles en tiendas. El aluminio o los
protectores, en contacto directo con el esmalte caliente puede derretirse y deteriorar el esmalte del
interior. Para evitar un exceso de suciedad en el hornoy que pueden derivar en olores y humo en exceso,
recomendamos no utilizar el horno a temperaturas muy elevadas. Es mejor ampliar el tiempo de
cocciony bajarun poco latemperatura.

1.4 Instalacion

No es obligaciéon del fabricante instalar el horno. Si se requiere la ayuda del fabricante para subsanar
fallos derivados de unainstalaciénincorrecta, dicha asistencia no la cubrird la garantia.

Han de seguirse a rajatabla las instrucciones de instalacion para personal cualificado. Una instalacién
incorrecta puede provocar dafios personales, materiales o en animales. El fabricante no se hace
responsable de esos posibles dafios.

El horno se puede colocar encima, en una columna, o debajo de una encimera. Antes de fijar el horno
hay que asegurar una buena ventilacién en el hueco donde se vaya a colocary que el aire necesario para
enfriar y proteger las piezas internas circula sin problema. Realizar las aperturas especificadas en la
Ultima pagina segun el tipo de altura.

1.5 Gestion de residuos y respeto por el medio ambiente

Este aparato esta certificado conforme a la directiva europea 2012/19/EU sobre aparatos
eléctricos y electronicos (WEEE). Los dispositivos WEEE contienen sustancias
contaminantes (que pueden provocar consecuencias negativas en el medio ambiente) o
componentes basicos (que pueden reutilizarse). Es importante que dichos dispositivos
estén sujetos a tratamientos especificos para eliminar y desechar correctamente todos los

B naminantes y recuperar todos los materiales. Cada individuo puede desempefiar un
papel importante a la hora de asegurar que los dispositivos WEEE no se conviertan en un

problema medioambiental; es esencial seguir algunas reglas basicas:

- Los dispositivos WEEE no deben tratarse como residuos domésticos;

- Los dispositivos WEEE deben llevarse a los puntos de recogida especificos gestionados por el municipio

o porunasociedadregistrada.

En muchos paises, para los WEEE de grandes dimensiones, puede haber disponible un servicio de

recogida a domicilio. Cuando se compra un nuevo aparato, el viejo puede entregarse al vendedor, que

debe adquirirlo gratuitamente siempre que el aparato sea de tipo equivalente y tenga las mismas

funciones que el que se ha adquirido.

AHORRARY RESPETAR EL MEDIO AMBIENTE

Siempre que sea posible, evite precalentar el horno e intente utilizarlo siempre lleno. Abra la puerta del
horno lo menos posible, ya que se producen dispersiones de calor cada vez que se lleva a cabo esta
operacion. Para ahorrar mucha energia basta apagar el horno de 5 a 10 minutos antes del fin del tiempo
de coccion planificado vy servirse del calor que el horno continta generando. Mantener las juntas
limpiasy en buen estado para evitar posibles dispersiones de energia. Sise dispone de un contrato de
energia eléctrica por tarifa horaria, el programa de coccién retardada permitird ahorrar mas facilmente
retrasando el encendido del horno hasta el horario de tarifa reducida.
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1.6 Consejos De Cumplimiento

Al mostrar el logo C € marcado en este producto, declaramos, bajo nuestra propia responsabilidad,
el cumplimiento de todos los requisitos europeos en términos de seguridad, salud y medio ambiente,
establecidos en la legislacion de este producto.

2. Descripcion del producto
2.1 Descripcion general

. Panel de control

. Posiciones de las bandejas

(y del soporte elevado si corresponde)
. Rejilla metdlica

. Bandeja

. Ventilador (detras de la placa de acero)
. Sonda para carnes

. Puerta del horno

2.2 Accesorios

1 Rejilla metdilica 3 Vision Led
Sostiene fuentes y platos. Es un sistema de iluminacion que sustituye el

tradicional sistema “de bombilla”. En la puerta del

horno se integran 14 luces LED (en versiones no

piroliticas) o 10 luces LED de Potencia Superior (en

modelos piroliticos). Las luces LED crean una

M iluminacion blanca de calidad que permite ver dentro

' del horno con claridad todas las bandejas sin
sombras.

Los LEDS permanecen apagados durante la apertura
de la puerta (sélo para hornos piroliticos).

2 Bandeja

Recoge los residuos que gotean durante la
coccién de alimentos con las resistencias.
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Ventajas: 4 Laterales de alambres
Este sistema, ademas de proporcionar una

iluminacion excelente dentro del horno, dura mas
que la bombilla tradicional, tiene un mantenimiento — ‘rj
mas sencilloy, sobre todo, ahorra energia. " N
-Visién éptima

-lluminacién duradera
consumo energetico muy bajo, reduccion del 95% ) '
en comparacion con la iluminacién tradicional.

nin

Rejilla del alambre lateral si esta incluido.

2.3 Primer uso

LIMPIEZA PRELIMINAR

Limpie el horno antes de utilizarlo por primera vez. Limpie las superficies externas con un pafio suave
levemente humedecido.

Lave todos los accesorios y limpie el interior del horno con detergente lavavajillas y agua caliente.
Compruebe que el horno esté vacio, seleccione la temperatura méaximay déjelo encendido durante un
minimo de una hora para eliminar todos los olores que suele haber presentes en los hornos nuevos.

3. Uso del horno

3.1 Descripcion de la pantalla

‘C
20(; .125 - meny +

ATENCION: la primera operaciéon que hay que
efectuar después de la instalacion o después de una
interrupcion de la corriente (este tipo de
situaciones se reconocen al observar que en la
pantalla de visualizacién parpadea la hora {2:00 ) es
el ajuste delahora, como se indica a continuacién:

1- Temporizador

2- Configuracion del reloj

3- Tiempo de coccidn

4- Fin de la coccion

5- Display para temperatura o tiempo

6- Teclas para pulsar

7- Seleccién de temperatura ePulse elbotdn central 4 vez.

8- Seleccién de funcion eAjustar lahoraconlosbotones"-" "+".
eSuelte las teclas.

ATENCION: E| horno funciona sélo si la hora estd
programada.
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FUNCION

MODO DE
ACTIVACION

MODO DE
DESCONEXION

FUNCIONAMIENTO

FINALIDAD

BLOQUEO
PARA
NINOS

Paraactivarla funcién del
“Bloqueo para nifios”, se
debe pulsar “Set (+)”
durante un minimo de 5
segundos, A partir de
este momento, todas las
demas funciones estan
loqueadas EI display
muestra STOP vy
seleccionar hora
alternativamente.

Para desactivar la
funcion del “Bloqueo
para nifios”, se debe
pulsar nuevamente “Set
(+)” durante un minimo
de 5 segundos. A partir
de este momento, todas
las funciones estdn
disponibles.

MINUTERO

ePulse el boton central
lvez

ePulse las teclas !
para ajustar la duracion
eSueltelasteclas

e Cuando transcurre el
tiempo seleccionado, el
funcionamiento se para
soloy avisa con una sefial
aclstica (la sefial
acUstica se para sola;
interrumpirlo
inmediatamente pulse la
tecla SELECT

eEmite una sefial acustica
finalizado el tiempo
establecido
eDurante el
funcionamiento, la
pantalla muestra el
tiempo restante.

eEmite una sefial acustica
finalizado el tiempo
establecido

eDurante el
funcionamiento, la pantalla
muestra el tiempo restante.

=

ePulse el botdn central 2

eSuelte las teclas
eSeleccione la funcién
de coccion con el mando
selector de funcion.

eCuando transcurre el

selector de funcién en la
posiciéon O 6 ajuste a
0:00 el tiempo de la
cocciéon (teclas SELECT

ePermite seleccionar el

restante pulse la tecla
SELECT.

ePara modificar el tiempo
restante, pulse la tecla

ePara detener la sefial,

DURACION | Veces tiempo seleccionado, el [tiempo de coccién del|pulse cualquier tecla.

ePulse las teclas "-" "+" | horno se desconecta |alimento introducido en|Pulse el botén central

DELA para el ajuste de la|solo; parelo antes de|elhorno. para volver a la funcién
COCCION | duracion situer el mando|eparavisualizar el tiempo | dereloj.

g SELECT+"-" “4"

Normalmente se utiliza esta
funcion con la finalidad de
DURACION DE LA COCCION
A modo de ejemplo: el
alimento debe cocinarse
durante 45 minutos y deseo
que esté listo para las 12:30;
en tal caso. Seleccione la
funcidn de coccion deseada.
Ajuste el tiempo de la
coccion en 45 minutos ( "-"
"+") Ajuste el fin de la coccion
alas12:20h. ("-" "+").
eCuando termina el tiempo
seleccionado, el horno se
desconecta automatica-
mentey avisa emitiendo una
sefial acustica.
La coccién comenzard auto-
maticamente a las11:45 h
(12:30, menos 45minutos), y
a la hora seleccionada como
fin de la coccién el horno se
desconectard automatica-
mente.

ATENCION: Si selecciona
unicamente el fin de
coccion sin el tiempo de
coccion, el horno se
conectara inmediatamente
y se desconectara a la hora
de fin de la coccién
seleccionada.

ePermite memorizar la
hora de fin de la coccion.

ePara visualizar la hora
rogramada, Pulse el
botdn central 3 veces
ePara modificar la hora
programada, pulse las
teclasEND +"-" "+"

*A la hora seleccionada
el horno se
desconectard solo; si
desea interrumpirlo,
situer antes el mando
selector de funciénenla
posicién O.

ePulse el botdn central 3
veces
wyn

ePulse las teclas "-" "+
paraajustarlahoradel
fin de coccion.

eSuelte las teclas
eSeleccione la funcion
de coccion con el mando
selector de funcion.

FIN DE LA
COCCION

Dl

ES 46



3.2 Modalidades de coccion

Mando
selector

T°C
establecida

Rango
deT°C

FUNCION (dependiendo del modelo)

@

LAMPARA: Conecta la luz interior

40

40 +40

DESCONGELACION: Funcionamiento de la turbina de coccién que hace
circular el aire dentro del espacio del horno. Ideal para realizar una
descongelacion previa a una coccion.

180

210

50 +240

50 + 240

CALOR CIRCULANTE: Utilizacién simultanea de la resistencia inferior, superior
y de la turbina que hace circular el aire dentro del espacio del horno. Funcién
recomendada para las aves, la reposteria, los pescados, las verduras... El calor
penetra mejor dentro del alimento a cocer reduciendo el tiempo de coccién,
asi como el tiempo de precalentamiento. Se pueden realizar cocciones
combinadas con preparaciones idénticas o distintas en uno o dos niveles. Este
modo de coccidn garantiza una distribucién homogénea del calor y no mezcla
los olores. Para una coccion combinada se deben prever unos diez minutos
mas.

220

50 +280

CONVECCION NATURAL: Funcionan la resistencia inferior y la resistencia
superior del horno. Es la coccion tradicional, ideal para cocinar asados, caza,
galletas, manzanasal hornoy para conseguir alimentos crujientes.

210

50 +230

RESISTENCIA INFERIOR CIRCULANTE: Utilizacion de la resistencia inferior mas
la turbina que hace circular el aire dentro del espacio del horno. Ideal para
hacer tartas de frutas jugosas, tortadas, quiches, pasteles. Evita que se sequen
los alimentos y favorece la subida de bizcochos, masa de pany otras cocciones
realizadas por debajo. Coloque la rejilla en la ranura inferior.

200

150 +220

TURBOGRILL : La funcién turbogrill debe utilizarse con la puerta cerrada.
Utilizacién de la resistencia superior mas la turbina que hace circular el aire
dentro del espacio del horno. Se requiere un precalentamiento para las carnes
rojas pero no para las carnes blancas. Ideal para las cocciones de volumen
grueso, piezas enteras como cerdo asado, las aves, etc. Coloque el plato que
quiera cocer directamente en la rejilla en el centro del horno, a un nivel medio.
Coloque la grasera debajo de la rejilla para que las grasas caigan dentro.
Asegurese de que la comida no quede demasiado cerca del grill. En la mitad de
lacoccidn, gire la pieza que esté cociendo.

9

L3

L1+1L5

GRILL: El grill debe utilizarse con la puerta cerrada. Utilizacién de la resistencia
superior con posibilidad de ajustar la temperatura. Es necesario un
precalentamiento de 5 minutos para que la resistencia se ponga al rojo. Exito
seguro con las parrilladas, las brochetas y los gratinados. Las carnes blancas
deben alejarse del grill, porque aunque asi se alargara el tiempo de coccion, la
carne quedara mas sabrosa. Las carnes rojasy los filetes de pescado se pueden
colocar encima de larejilla colocando debajo la grasera.

I'J

220

50 +230

PIZZA: El calor envolvente en esta modalidad genera un ambiente similar al de
loshornos de lefia de las pizzerias.

* Programa de prueba segtin CENELEC EN 60350-1 utilizado para la definicion de la clase energética.
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4, Limpieza y mantenimiento del horno
4.1 Notas genéricas de limpieza

Lavida util delaparato se prolongasise limpia a intervalos regulares. Espere a que el horno se enfrie
antesdellevaracabolas operaciones de limpieza manuales. No utilice nunca detergentes abrasivos,
estropajos metalicos ni objetos puntiagudos para la limpieza con el fin de no dafiar de formairreparable
las piezas esmaltadas. Utilice Unicamente agua, jabdn o detergentes a base de amoniaco.

PIEZAS DE VIDRIO

Esaconsejable limpiarla puerta de vidrio con papel absorbente de cocina después de cada uso del
horno. Para eliminarlas manchas mas persistentes, se puede utilizar también una esponjaempapada
endetergente bien escurridayaclarar con agua.

JUNTA DE LA PUERTA DELHORNO

Sise ensucia, lajunta se puede limpiar con una esponjaligeramente humeda.

ACCESORIOS

Limpie los accesorios con una esponjaempapada enaguay jabdn, escurralosy séquelos: no utilice
detergentes abrasivos.

FUENTE DE GOTEO

Despuésde usar las resistencias, extraiga lafuente del horno. Vierta la grasa caliente en un recipientey
lave la fuente con agua caliente utilizando una esponjay detergente lavavajillas.

Siquedanresiduos grasos, sumerja lafuente en aguay detergente. También se puede lavar lafuente en
el lavavajillas o bien utilizar un el horno.detergente comercial para hornos. Nunca vuelva a introducir la
fuente suciaen

4.2 Mantenimiento

EXTRACCION Y LIMPIEZA DE LAS REJILLAS
1. Desenrosque en sentido antihorario las tuercas estriadas.
2. Extraigalasrejillastirando de ellas hacia fuera.

3. Limpielas lavandolas en el lavavajillas o con una esponja humeda y séquelas inmediatamente
después.
4. Unavezlimpias, vuelva ainstalar las rejillas fijando las tuercas estriadas.

) 7
¥~

(
E“‘.

—

EXTRACCION DE LA PUERTA DELHORNO
1.Abrala puertaanterior.

2. Abra las pestafias de alojamiento de la bisagra por el lado derecho e izquierdo de la puerta anterior
presionandolas hacia abajo.

3.Vuelvaainstalarlapuertallevando a cabo el procedimiento a lainversa.

ES 48



EXTRACCION Y LIMPIEZA DE LA PUERTA DE VIDRIO

1.Abrala puertadel horno.

2.3.4. Bloquee las bisagras, desenrosque los tornillos y extraiga la cubierta metalica superior tirando hacia
arriba.

5.6. Extraiga el vidrio con mucho cuidado de la contrapuerta del horno (N. B.: si se trata de un horno
pirolitico, extraiga también el segundoy el tercer vidrio silos hubiera).

7. Altérmino de la limpieza o sustitucion, vuelva a ensamblar las piezas en el orden opuesto a la extraccion.
En todos los vidrios, la indicacién ”Low-E” debe ser correctamente legible y estar ubicada a la izquierda de
la puerta, cerca de la bisagra lateral izquierda. De este modo, la etiqueta estampada en el primer vidrio
quedara por el interior de la puerta.

1.




5. Solucion de problemas

5.1 Preguntas mds frecuentes

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

El horno no se calienta

El reloj no esta en hora

Configure el reloj

El horno no se calienta

El blogueo infantil esta
activado

Desactive el blogueo infantil

El horno no se calienta

Los ajustes necesarios no
estan configurados

Asegurese de que los ajustes

necesarios sean correctos

No hay reaccion cuando
se toca la pantalla

Vapor y condensa en la
pantalla

Limpiar con un pafio de
microfibra la pantalla para
quitar la capa condensacion
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Sicherheitshinweise

e Wahrend des Garvorgangs kann Feuchtigkeit im Ofenraum oder auf dem

Glas der Tur kondensieren. Dies ist ein normaler Zustand. Um diesen Effekt

zu verringern, warten Sie 10-15 Minuten nach dem Einschalten des Gerats,

bevor Sie die Speisen in den Ofen stellen. In jedem Fall verschwindet das

Kondensat, wenn der Ofen die Gartemperatur erreicht hat.

e Das Gemdse in einem Behalter mit Deckel anstelle einer offenen Schale

kochen.

 \Vermeiden Sie es, Speisen nach dem Garvorgang langer als 15/20 Minuten

im Ofen zu lassen.

* WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Teile des Gerates werden

wahrend des Betriebs heifs. Das Berthren der heilen Gerateteile sollte

vermieden werden.

e ACHTUNG: Zugangliche Teile konnen heils werden, wenn der Ofen in

Betriebist. Kinder fernhalten.

e Dieses Gerat ist nicht bestimmt zum Gebrauch durch Personen

(einschlieRlich Kindern) mit beeintrachtigten korperlichen, sensorischen

oder geistigen Fahigkeiten oder durch Personen, die keine entsprechenden

Erfahrungen oder Kenntnisse besitzen, es sei denn, sie werden

beaufsichtigt oder angewiesen durch eine Person, die fir ihre Sicherheit

verantwortlichist.

e Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

e Die Reinigung und Wartung des Gerates darf nicht durch Kinder ohne

Aufsicht durchgefihrt werden.

e Wadhrend des Betriebs wird das Gerat heifs. Bitte vermeiden Sie die

Berihrung der heilRen Gerateteile.

WARNUNG: zugangliche Gerateteile werden wahrend des Betriebs heil.

Kinder sollten fern gehalten werden.

e Nutzen Sie keine scharfen oder scheuernden Reiniger oder scharfe

Metallreiniger um den Herd und das Glass zu reinigen, da dadurch Kratzer

aufderOberflache entstehen kénnen.

e Der Ofen muss ausgeschaltet werden, bevor der Deckel zur Reinigung

entfernt wird. AnschlieRend den Deckel gemal der Anweisungen wieder

montieren.

* Nutzen Sie nur die empfohlene Temperatureinstellung fir den Ofen.

* Nutzen Sie kein Dampfreinigungsgerat zur Reinigung des Ofens.

e An die Zuleitung ist ein Stecker anzuschlieSen, der fur die auf dem

Typenschild aufgeflihrte Spannung, Stromstadrke und Last ausgelegt ist und

Uber einen Schutzkontakt verfligt. Die Steckdose muss fir die auf dem

Typenschild aufgeflihrte Last ausgelegt und der Schutzkontakt
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angeschlossen und in Betrieb sein. Der Schutzleiter ist gelb-griin gefarbt.
Dieser Vorgang darf nur von entsprechend qualifiziertem Fachpersonal
durchgeflhrt werden. Im Falle einer Inkompatibilitdt zwischen Steckdose
und Geratestecker mussen Sie einen qualifizierten Elektriker bitten, die
Steckdose durch eine geeigneten Typ zu ersetzen. Stecker und Buchse
missen zu den im Installationsland geltenden aktuellen Normen konform
sein. Zwischen Gerat und Stromquelle lasst sich auch ein allpoliger
Schutzschalter zwischenschalten, der fur die maximale Anschlussleistung
ausgelegtist und aktuelle gesetzliche Bestimmungen einhalt. Der gelb-griine
Schutzleiter darf durch den Schutzschalter nicht unterbrochen werden. Bei
der Gerateinstallation ist darauf zu achten, dass die fir den Anschluss
verwendete Buchse bzw. der allpolige Schutzschalter leicht zuganglich sind.

e Die Trennung von der Stromversorgung darf durch Herausziehen des
Steckers aus der Steckdose oder Auslosen eines gemaR gangiger
Verkabelungsnormen in die Festverdrahtung zwischengeschalteten
Schutzschalters erfolgen.

e Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein Kabel bzw.
Spezialblndel ersetzt werden, das beim Hersteller erhaltlich ist. Wenden
Sie sich dazuan den Kundendienst.

e Der Netzkabeltyp muss HO5V2V2-F sein.

e Eine Nichteinhaltung der oben genannten Anweisungen kann die
Schutzfunktion des Gerats gefahrden und zum Erléschen der Garantie
fahren.

« Uberschiissiges verschiittetes Material ist vor dem Reinigen zu entfernen.

e Wahrend des pyrolytischen Reinigungsvorgangs kdonnen sich Flachen
mehr als Ublich erwdarmen. Deswegen sind Kinder in einem sicheren
Abstand fernzuhalten.

e Zum Vermeiden von Uberhitzung darf das Gerét nicht hinter einer
Verkleidungstirinstalliert werden.

¢ Beim Einschieben des Ofenrostes ist darauf zu achten, dass der Anschlag
nach oben und hinten Richtung Ofenraum zeigt.

Das Rost muss vollstandigin den Ofenraum eingeschoben werden.

¢ WARNHINWEIS: Die Seitenwdnde des Ofens nicht mit Aluminium oder
Einweg-Schutz, wie er in Geschaften erhaltlich ist, auskleiden.
Aluminiumfolie oder jeglicher andere Schutz, der in direkten Kontakt mit
der heillen Emaille kommt, kann Schmelzen und Verschleild der Emaille an
denInnenseiten verursachen.

* WARNHINWEIS: Entfernen Sie niemals die Dichtung der Ofentr.

e Esist kein zusatzlicher Vorgang oder eine andere Einrichtung erforderlich,
um das Gerat mit der angegebenen Spannung zu betreiben.

DE 52



Zusammenfassung

Allgemeine Anweisungen 1.1 sicherheitshinweise
1.2 Elektrische Sicherheit

1.3 Empfehlungen

1.4 Installation

1.5 Abfallentsorgung

1.6 Konformitatserklarung

Produktbeschreibung 2.1 Ubersicht
2.2 Zubehor

! ( 2.3 Inbetriebnahme

Betrieb des Backofens 3.1 Beschreibung der Anzeige

5 7 3.2 Funktionen zum Garen

Reinigung und Wartung des 4.1 Allgemeine Reinigungshinweise

Backofens 4.2 Wartung
® Entfernen und Reinigen der

Flhrungsschienen
6 O ® Entfernen und Reinigen der Glastur
Fehlerbehebung 5.1 Haufig gestellte Fragen

62

DE53



1. Allgemeine Anweisungen

Vielen Dank, dass Sie sich flr eins unserer Produkte
entschieden haben. Damit Sie lange Freude mit lhrem
Backofen haben, sollten Sie diese Bedienungsanleitung
sorgfaltig durchlesen und zum Nachschlagen in der
Zukunft aufbewahren. Notieren Sie sich vor dem
AnschlieRen des Backofens die Seriennummer, sodass Sie
diese im Reparaturfall an den Kundendienst weitergeben
kénnen. Den Backofen nach dem Auspacken auf mogliche
Transportschaden Uberprifen. Im Zweifelsfall den Ofen
nicht in Betrieb nehmen und einen qualifizierten
Servicetechniker konsultieren. Verpackungsmaterial
(Plastiktuten, Styropor, Nagel usw.) auBerhalb der
Reichweite von Kindern aufbewahren. Beim ersten
Einschalten des Backofens kann einstrengriechender Rauch entstehen.

Dieser kann beim ersten Erhitzen durch den Kleber auf den Dammplatten hervorgerufen werden. Dies ist
bei der ersten Inbetriebnahme ein normaler Vorgang; es sollte jedoch abgewartet werden, bis der Rauch
sich verzogen hat, bis Lebensmittel in den Ofen geschoben werden. Der Hersteller Gbernimmt keine
Verantwortungin Fallen, wo die in diesem Dokument enthaltenen Anweisungen nicht beachtet werden.
HINWEIS: Die in diesem Handbuch erwahnten Funktionen, Eigenschaften und Zubehorteile konnen je
nach gekauftem Modell variieren.

1.1 Sicherheitshinweise

Den Backofen nur zum vorbestimmten Zweck, das heift, fiir das Garen von Lebensmitteln einsetzen. Alle
anderen Verwendungsmoglichkeiten wie beispielsweise als Heizungsquelle gelten als unsachgemal und
sind daher gefahrlich. Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung fir Schaden, die aus einer falschen,
unsachgemaRen oder unverstandlichen Verwendung hervorgehen.

Der Betrieb elektrischer Gerate erfordert die Einhaltung einiger Grundregeln:

- Das Gerat nicht am Stromkabel aus der Steckdose ziehen.

- Gerat nicht mit nassen oder feuchten Handen oder FiilRen berihren.

- Die Verwendungvon Adaptern, Mehrfachsteckern und Verlangerungskabeln wird nicht empfohlen.

- Beieiner Fehlfunktion beziehungsweise bei unzuldnglichem Betrieb Gerat ausschalten und nicht 6ffnen.

1.2 Elektrische Sicherheit

DER ANSCHLUSS AN DIE STROMQUELLE DARF NUR DURCH EINEN ELEKTRIKER ODER QUALIFIZIERTEN
TECHNIKER ERFOLGEN.

Die Stromquelle, an die der Backofen angeschlossen wird, muss den gesetzlichen Voraussetzungen des
Landes entsprechen. Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung fur Schaden, die aus der Nichtbefolgung
dieser Anweisungen entstehen. Der Backofen muss entsprechend der geltenden Gesetzgebung des Landes
an eine geerdete Wandsteckdose oder an einen allpoligen Trennschalter angeschlossen werden. Die
Stromquelle sollte durch entsprechende Sicherungen geschiitzt sein und die verwendeten Kabel missen
einen Querschnitt aufweisen, der eine ordnungsgemafe Stromversorgung des Backofens gewédhrleistet.
ANSCHLUSS

Der Backofen wird mit einem Stromkabel geliefert, das an eine Stromquelle mit 220- 240 Vac 50 Hz
angeschlossen werden kann. Bevor der Backofen an die Stromquelle angeschlossen wird, muss Folgendes
Uberpruft werden:

-Spannung des Stromnetzes mit dem Messgerat;

- Beschaffenheit und Umfeld des Trennschalters.

Die mit der Erdungsklemme des Backofens verbundene Schutzleitung muss mit der Erdungsklemme der
Stromquelle verbunden werden.

WARNUNG

Vor dem AnschlieRen des Backofens an die Stromquelle einen qualifizierten Elektriker darum bitten, die
Kontinuitat der Erdungsklemme an der Stromquelle zu Uberprifen. Der Hersteller Gbernimmt keine
Verantwortung fur Unfélle oder sonstige Probleme, die aus einem nicht sachgemaRen Anschluss des
Backofens an die Erdungsklemme oder an einen geerdeten Anschluss mit defekter Kontinuitat entstehen
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HINWEIS: Fir eine eventuelle Wartung des Ofens ist die Zuganglichkeit einer zweiten Wandsteckdose von
Vorteil, sodass eran diese angeschlossen werden kann, wenn er ausgebaut werden muss. Das Stromkabel

darf nurvon qualifizierten Kundendiensttechnikern oder Elektrikern ausgetauscht werden.

1.3 Empfehlungen

Esempfiehltsich, den Backofen nachjeder Verwendung grob zu reinigen.

Die Ofenwéande nicht mit Aluminiumfolie oder sonstiger im Handel erhdltlicher Einmalschutzfolie
auskleiden.

Gerdt die Aluminiumfolie oder sonstige Schutzfolie mit der heien Emaille in Berlhrung, so kann sie
schmelzen und die Qualitat der Backofenbeschichtung beeintrachtigen. Es wird empfohlen, den Backofen
nicht bei sehr hohen Temperaturen zu betreiben, um eine tbermaRige Verschmutzung und unangenehme
Rauch- und Geruchsentwicklung zu vermeiden. Es ist besser, bei niedrigerer Temperatur die Garzeit zu
erhohen. Zusatzlich zum mitgelieferten Zubehor sollten nur temperatur- und hitzebestandige Backformen
und ofenfestes Geschirr verwendet werden.

1.4 Einbau und Installation

Der Hersteller ist nicht zur Installation verpflichtet. Wird das Eingreifen des Hersteller erforderlich, um
Fehler zu beheben, die aus einer falschen Installation hervorgehen, so erfolgt dieses nicht im Rahmen der
Gewadhrleistungsgarantie. Die Installationsanweisungen flr qualifiziertes Fachpersonal mussen befolgt
werden. Eine falsche Installation kann Personen- oder Sachschaden hervorrufen. Fir derartige Schaden
oder Verletzungen Gbernimmt der Hersteller keine Haftung.

Der Backofen kann oben in einem Einbauschrank oder unter der Arbeitsflache eingebaut werden. Vor dem
Fixieren muss gewahrleistet sein, dass im Backofenraum gentigend Fischluft zirkulieren kann, um die
Kihlung und den Schutz der innenliegenden Teile zu gewahrleisten. Je nach Einbauart die auf der letzten
Seite angegebenen Offnungen vornehmen.

1.5 Entsorgung und Umweltschutz

Dieses Elektrohaushaltsgerét ist in Einklang mit der EU-Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro-
und Elektronik-Altgerate (WEEE) gekennzeichnet. Elektro- und Elektronik-Altgerate enthalten
umweltschadigende Substanzen, aber auch Grundkomponenten, die wiederverwendet
werden kénnen. Daher ist es wichtig, Elektro- und Elektronik-Altgerate spezifisch zu entsorgen,
um alle schadlichen Substanzen zu entfernen und wiederverwendbare Teile zu recyceln.
Verbraucher leisten einen wichtigen Beitrag zur Gewahrleistung, dass Elektro- und Elektronik-

I Altgerate nicht zu einem Umweltproblem werden. Halten Sie sich daher bitte an die folgenden
Grundregeln:

- Elektro- und Elektronik-Altgerate dirfen nicht mit dem normalen Hausmill entsorgt werden.

- Elektro- und Elektronik-Altgerate missen bei zugelassenen Sammelstellen abgegeben werden, die von

der Stadtverwaltung oder anderen zustandigen Stellen verwaltet werden.

In vielen Landern wird fur die Entsorgung grolRer Elektro- und Elektronik-Altgerdte ein Abholservice

angeboten. Beim Kauf eines neuen Gerats wird das alte moglicherweise vom Handler zurickgenommen,

der es kostenfrei entsorgt, sofern das neue Gerat von einem ahnlichen Typ ist und die gleiche Funktion

erflllt wie das Altgerat.

MASSNAHMEN ZUM STROMSPAREN UND UMWELTSCHUTZ

Sofern moglich, das Vorheizen des Backofens vermeiden und seine Kapazitat voll ausnutzen. Die

Backofentiir so selten wie méglich éffnen, weil die Hitze aus dem Innenraum bei jedem Offnen verloren

geht.

Fur eine deutliche Energieersparnis den Backofen 5-10 Minuten vor dem Ende der Garzeit ausschalten und

mit der Restwarme zu Ende garen. Die Dichtungen sollten sauber und unversehrt bleiben, damit keine Hitze

aus dem Inneren verloren geht. Falls Sie einen Stromversorgungsvertrag mit wechselndem Stundentarif

haben, erleichtert das Programm der ,verzogerten Startzeit” das Stromsparen, indem der Anfang des

Garvorgangsin die Zeit verschoben wird, wo der glinstigere Stromtarif gilt.

1.6 Konformitatserklarung

Durch das c E Zeichen auf diesem Produkt wird seine Einhaltung aller geltenden Sicherheits-,
Gesundheits- und Umweltanforderungen bestatigt, die gesetzlich fur dieses Produkt vorgeschrieben sind.
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2. Produktbeschreibung

2.1 Ubersicht

2.2 Zubehdr

1. Bedienfeld

2. FUhrungsschienen

(seitlicher Metallrost, falls enthalten)
3. Backrost

4. Fettpfanne/Backblech

5. Lufter (hinter der Stahlabdeckung)
6. Kerntemperaturfihler

7. Backofentur

1 Backrost

3 Led vision

Halt Auflauf- und Backformen.

2 Fettpfanne/Backblech

Fangt die beim Backen aus den Lebensmitteln
austretende Flussigkeit auf.

Das ist ein Beleuchtungssystem, dass die
traditionelle Gluhbirne ersetzt. 14 LED-Leuchten
sind in der Backofentur integriert. Das erzeugte Licht
ist sehr hell und ermoglicht eine fast schattenfreie
Sicht auf allen Ebenen im Backofeninneren.

LED schaltet sich wahrend der Turoffnung aus (nur
fur Pyrolyseofen).

Die Vorteile:

Neben der herausragenden Qualitat und Intensitat
der Beleuchtung, bietet das System U-See auch
eine langere Lebensdauer im Vergleich zu
herkommlichen Backofenlampen, ist auserdem
leicht zu reinigen und vor allem sehr sparsam im
Enerigeverbrauch.

- Optimale Ubersicht auf allen Backofenebenen

- Zuverlassige Funktion und lange Lebensdauer

- Hohe Helligkeit bei sehr niedrigen Energieverbrauch, bis
zu 95%weniger als herkommliche Backofenbeleuchtung
- Leicht zu reinigen.
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4 Seitliche Draht Gitter

Seitliche Drahtnetz wenn inbegriffen.

2.3 Erste Inbetriebnahme

ERSTE REINIGUNG

Den Backofen vor der ersten Inbetriebnahme reinigen. Die AuRenflachen mit einem feuchten, weichen
Tuch abwischen. Alle Zubehorteile spilen und den Backofen innen mit warmem Spilwasser
auswischen. Den leeren Backofen auf die Hochsttemperatur einstellen und etwa eine Stunde lang
anlassen, damit der neue Geruch verfliegt.

3. Betrieb des Backofens
3.1 Beschreibung der Anzeige

mAX e U o

HINWEIS: Das erste, was nach der Installation des

1—T|r:11ef I Ofens oder nach der Unterbrechung der
g_g rel'rt1ste en Stromversorgung (die am blinkenden Display mir
- Garzei

der Anzeige {200 zu erkennen ist) gemacht werden

4- Ende der garzeit muss, ist die Einstellung der korrekten Uhrzeit.

5- Anzeige fur Temperatur bzw. Uhrzeit
6- Einstelltasten

7- Wahlschalter fiir Temperatur

8- Wahlschalter flir Betriebsarten

¢Driicken Sie den mittleren Knopf.
eEinstellen Sie die Zeit mit den Tasten
¢ Alle Knopfe loslassen.

+" ein.

HINWEIS: Backofen funktioniert nur, wenn die Uhr
eingestelltist
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FUNKTION EINSCHALTEN

KINDER-
SICHERUNG

AUSSCHALTEN

FUNKTION

NUTZLICH FUR

Die Kindersicherung wird
aktiviert wenn Sie
mindestens 5 Sekunden
lang die Taste Set (+) der
Kindersicherung auf dem
Display erscheint. Von
diesem Moment an ist
die Bedienung aller
anderen Funktionen
gesperrt Display zeigt
STOP und die alternativ
voreingestellte Zeit.

Die Kindersicherung wird
deaktiviert wenn Sie
mindestens 5 Sekunden
lang die Taste Set (+)
gedrickt halten und bis
das auf dem Display
erlischt. Von diesem
Moment an ist die
Bedienung aller anderen
Funktionen aktiv.

MANUELLER
BETRIEB

eDricken Sie den
mittleren Knopf einmal
eDie Knépfe "-" "+"
dricken, um die
erforderliche Backzeit
einzustellen.

sAlleKnopfeloslassen.

*Wenn die eingestellte
Backzeit abgelaufen ist,
wird ein akustisches
Signal aktiviert (dieser
Alarmhortvonalleineauf,
nacherkannjedochsofort
Bausgeschaltet werden,
wenn man auf SELECT
drickt).

e Aktiviert einen Alarmam
Ende der eingestellten
Backzeit.

eWiahrend dessen zeigt
das Display die
verbleibendeZeitan.

*Es ermoglicht Ihnen, das
Signal als
Erinnerungsfunktion zu
benutzen (auch wenn den
Ofen nicht zum Backen
verwendetwird)

BACKDAUER

=

eDricken Sie den
mittleren Knopf zweimal
eDie Knopfe "-" "+"
dricken, um die
erforderliche Backzeit
einzustellen.
*AlleKnopfeloslassen.
eStellen Sie die
Backfunktion mit dem
entsprechenden
Kontrollknebelfur die
Backfunktion.

e DriickenSieeinenKnopf,
umdasSignalzubeenden.
DrickenSiedenmittleren
Knopf, um zur Uhr-
unktion zugelangen.

eEs ermoglicht thnen,die
fir das gewahlte Rezept
erforderl iche Backzeit
vorzu- programmieren.
eUm die Restzei t zu
erfahren dricken Sie den
Knopf SELECT ZWEIMAL.
eUmdieeingestellteZeitzu
andern, dricken Sie den
Knopf TIMER und
nehmen Sie die neue
Einstellung durch
Betdtigungder Knopfe"-"

nyn

+° vor.

*Wenn die eingestellte Zeit
abgelaufen ist, schaltet sich
der Ofen automatisch
ab.Wenn Sie den
Backvorgang vorzeitig ab-
bzw.unterbrechen méchten,
drehen Sie den Knebel zum
Auswahlen der Ofenfunktion
biszurPosition O oderstellen
Sie die programmierte Zeit
auf 0.00 (Knopfe SELECT und
IR

BACKZEI-
TENDE

eDricken Sie den
mittleren Knopf dreimal
eDie Knopfe "-" "+"
dricken,um den
Zeitpunkt zu wahlen,
wenn Sie mochten, dass
derOfensichabschaltet.
eKnopfe loslassen.
eWdahlen Sie die
Backfunktion mit dem
entsprechenden
Kontrollknebel fur die
Backofenfunktion

eZum eingestellten
Zeitpunkt wird der
Ofen sich automatisch
abschalten.

*Wenn Sie den Ofen
manuell ausschalten
mochten, drehen Sie
den Knebel zur
Einstellung der
Ofenfunktion auf
PositionO.

eEs ermoglicht die
Einstellung der
Backendzeit.

eUm die voreingestellte
Zeit zu Uberprifen,
Dricken Sie den
mittleren Knopf dreimal
eUm die voreingestellte
Zeit zu andern, driicken
Sie den Knopf SELECT
und die Knopfe "-" "+"
gleichzeitig.

eDiese Funktion wird
zusammen mit der
Backdauerbenutzt.Z.B.Soll
lhre Speise 45 Minuten
backen und um 12:30 fertig
sein. Wahlen Sie zuerst die
Backfunktion, dann
Backzeitdauer 45 Minuten
einstellen, dann
Backzeitende 12:30
e i ngeben
eBei Erreichen der
eingestellten Backzeit
schaltet sich der Ofen
automatisch ab und ein
akustisches Signal ertont.
Der Backofen startet
automatisch um 11:45
(12:30 minus 45 Min.) und
schaltet sich dann zu der
eingestellten Zeit ab.
ACHTUNG: Wenn nur die
Backendzeit, nicht jedoch
die Dauer der Backzeit
eingestellt worden ist, setzt
sich der Ofen sofort in
Betriebundschaltetsichbei
Erreichen der eingestellten
Backendzeitab.
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3.2 Funktionen zum Garen

Funktion

T°C
standard

T°C
Bereich

Funktion (je nach Backofenmodell)

@

LAMPE: Schaltet das Licht im Backofen an.

40

40 +40

AUFTAUEN: Wenn die Auswahl auf diese Funktion eingestellt wird. Der Ventilator
walzt die Luft bei Raumtemperatur um, sodass das Tiefkihlprodukt innerhalb
weniger Minuten aufgetaut wird, ohne dass sein Eiweillgehalt sich andert.

&

180

210

50 +240

50 =240

UMLUFT: Diese Garmethode ist fur die Zubereitung von Gefluigel, Backwaren, Fisch
und Gemuse zu empfehlen. Die Hitze gelangt besser in das Lebensmittel und die
Dauer zum Garen und Vorheizen wird reduziert. Es lassen sich unterschiedliche
Lebensmittel und Rezepte gleichzeitig und auf mehreren Garebenen zubereiten.
Diese Garmethode sorgt fur eine gleichmaRige Hitzeverteilung und Gerlche
werden nicht vermischt.

Wenn mehrere Gerichte gleichzeitig zubereitet werden, ist eine zusatzliche
Gardauervon 10 Minuten erforderlich.

220

50 +280

OBER-/UNTERHITZE: Es kommt das obere und untere Heizelement zum Einsatz.
Den Backofen etwa zehn Minuten lang vorheizen. Diese Methode eignet sich fir
alle herkdmmlichen Brat- und Backrezepte. Fir rotes Fleisch, Roastbeef,
Lammkeulen, Wild, Folienrezepte, Blatterteig. Lebensmittel in feuerfestem
Geschirrauf mittlerer Schiene garen.

210

50 +230

UMLUFT + UNTERHITZE: Das untere Heizelement wird zusammen mit dem
Ventilator gebraucht, der die Luft im Ofen umwalzt. Diese Garmethode ist ideal
flr saftige Obstkuchen, Quiche und Pasteten.

Das Essen trocknet nicht aus, Kuchen, Brotteige und sonstige Rezepte mit
Unterhitze gehen gut auf. Auf unterster Schiene backen.

200

150 +220

UMLUFT + GRILL: Turbogrill mit geschlossener Tur verwenden.

Das obere Heizelement wird zusammen mit dem Ventilator gebraucht, der die
Luft im Ofen umwalzt. Fur rotes Fleisch ist Vorheizen erforderlich, fur weiRes
Fleisch nicht. Ideal zum Garen dicker Leben smittel am Sttick wie Schweinebraten,
Gefligel usw. Grillgut in der Mitte des Ofens auf mittlerer Schiene garen.
Bratensaft mit der Fettpfanne auffangen. Darauf achten, dass sich der Braten
nicht zu nahe am Grill befindet. Nach der Hélfte der Garzeit wenden.

9

L3

L1+1L5

GRILL: Grill mit geschlossener Tir verwenden. Es wird nur das obere Heizelement
verwendet und die Temperatur kann eingestellt werden. Damit die Heizelemente
rot gliihen ist eine Vorheizdauer von funf Minuten erforderlich. Grillgerichte,
Kebab und Gratin gelingen garantiert. WeiRes Fleisch sollte mit Abstand zum Grill
gegart werden; die Garzeit ist dann zwar langer, aber das Fleisch bleibt schon
saftig. Rotes Fleisch und Fischfilet kann auf dem Rost mit der Fettpfanne darunter
gegart werden. Der Backofen verflgt iber zwei Grillstufen:

Grill: 2140 W Barbecue: 3340 W

220

50 +230

PIZZA: Die umfassende Hitze dieser Funktion reproduziert im Backofen
ahnliche Bedingungen wie im Holzofen einer Pizzeria.

*Nach CENELEC EN 60350-1 zur Definition der Energieklasse gepruft.
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4. Reinigung und Wartung des Backofens
4.1 Allgemeine Reinigungshinweise

Die Lebensdauer des Gerats lasst sich durch eine regelmaRige Reinigung verlangern. Den Ofen vor der
Reinigung abklhlen lassen. Keine Scheuermittel, Stahlwolle oder scharfkantige Gegenstande fir die
Reinigung verwenden, um die Emaillebeschichtung nicht zu beschadigen. Nur Wasser, Spilmittel oder
Reinigungsmittel mit Bleiche (Ammoniak) verwenden.

BESTANDTEILE AUS GLAS

Es empfiehlt sich, die Glastlir nach jeder Verwendung des Backofens mit einem saugfahigen
Kichentuch zu reinigen.

Hartnackige Flecken konnen mit einem in Reinigungsmittel getrankten Schwamm gesaubert und mit
klarem Wasser abgewaschen werden.

DICHTUNG OFENTUR

Schmutzige Dichtungen mit einem leicht angefeuchteten Schwamm reinigen.

ZUBEHOR

Zubehorteile mit einem feuchten Reinigungsschwamm saubern, abwaschen und abtrocknen. Keine
Scheuermittel verwenden.

FETTPFANNE

Fettpfanne nach der Verwendung des Grills aus dem Ofen nehmen. Das heifle Fett abschitten (nichtin
den Abfluss) und Fettpfanne mit heiRem Wasser und Spilmittel reinigen.

Hartnackige Fettreste durch Einweichen in Spllwasser reinigen. Alternativ lasst sich die Fettpfanne
auch in der Spllmaschine oder mit einem herkémmlichen Backofenreiniger saubern. Schmutzige
Fettpfanne nicht wieder zurtickin den Backofen schieben.

4.2 Wartung

ENTFERNEN UND REINIGEN DER SEITLICHEN FUHRUNGSSCHIENEN

1.Schraube entgegen dem Uhrzeigersinn abschrauben.

2. Dieseitlichen Fiihrungsschienen herausziehen und aus dem Ofen nehmen.

3.Inder Spilmaschine oder mit einem feuchten Schwamm sdubern und sofort abtrocknen.
4. Die gereinigten Fihrungsschienen wieder einsetzen und mit den Schrauben sichern.

i ,
]

ENTFERNEN DES BACKOFENFENSTERS

1. Die Backofentur 6ffnen.

2.Die Klemmenam Scharniergehduse rechts und links an der Scheibe nach unten driicken und 6ffnen.
3.Glasscheibe austauschen, indem die Schritte in umgekehrter Reihenfolge ausgefihrt werden.
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ENTFERNEN UND REINIGEN DER GLASTUR

1. Die Backofentir 6ffnen.

2.3.4.Scharniere sperren, Schrauben entfernen und die obere Metallkappe nach oben abziehen.

5.6. Die Glasscheibe vorsichtig aus der Ofentir ziehen (Hinweis: Bei Backdfen mit Pyrolyse-
Reinigungsfunktion auch die zweite (falls vorhanden) und dritte Scheibe herausnehmen).

7. Nach der Reinigung oder dem Austausch der Scheibe, Einzelteile in umgekehrter Reihenfolge wieder
einbauen.

Bei allen Glasscheiben muss die Aufschrift ,PYRO” in der oberen linken Ecke, in der Nahe des linken
Scharniers, gut lesbar sein. Auf diese Weise wird sichergestellt, dass sich die Aufschrift auf der
Innenseite der ersten Scheibe befindet.

1.




5. Fehlerbehebung

5.1 HAUFIG GESTELLTE FRAGEN

STORUNG

MOGLICHE URSACHE

LOSUNG

Der Backofen wird nicht heil3.

Die Uhr ist nicht eingestellt.

Uhr einstellen.

Der Backofen wird nicht heil3.

Die Kindersicherung ist
eingeschaltet.

Kindersicherung deaktivieren|

Der Backofen wird nicht heils.

Garfunktion und Temperatur
wurden nicht eingestellt.

Prifen, ob die notigen
Einstellungen richtig sind.

Das Touch-Display reagiert
nicht.

Dampf und Kondenstropfen
auf dem Touch-Display.

Touch-Display mit einem
Mikrofasertuch abtrocknen.

DE 62



Guvenlik uyarilar

e Pisirme sirasinda nem, firin icinde veya kapi caminin iginde
yogunlasabilir. Bu normal. Bu etkiyi azaltmak icin, firini 10-15 dakika
calistiriniz sonra yiyeceklerinizi firinin igine koyunuz. Firin pisirme
sicakligina ulastiginda yogunlasma ortadan kalkar.

» Sebzeleriagik bir tepsiyerine kapakli bir kapta pisiriniz.

e Pisirme tamamlandiktan sonra, 15-20 dakikadan daha uzun bir sire
firinda yiyecek birakmaktan kaginin.

e UYARI: Cihaz ve aparatlari kullanim sirasinda isinir. Isinmis parcalara
dokunmaktan kagininiz.

e UYARI: Firin kullanimdayken erisilebilir parcalar cok sicak olabilir.
Cocuklar glvenlibir mesafede tutulmalidir.

e Bu cihaz, 8 yas ve Uzeri ¢cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel
yetenekleri veya bilgi ve tecrlbe acgisindan yetersiz kisiler tarafindan
ancak yetiskin bir bireyin denetiminde ve cihazin nasil kullanilacagina
dair verilen talimatlarin uygulanmasi durumunda ve olusabilecek
tehliklerikavradiklari takdirde glivenle kullanilabilir.

e Cocuklarcihazlaoynamamalidirlar.

e Cihazin temizlik ve bakimi gézetmen olmaksizin ¢cocuklar tarafindan
yapilmamalidir.

e Kullanim sirasinda cihaz isinabilir. Firinin icindeki isitma elemanlarinin
dokunurken dikkatliolunmalidir.

UYARI: Erisilebilir parcalar kullanim sirasinda isinabilir. Kiicik cocuklar
uzak tutulmalidir.

e Firin kapak camini temizlerken kuvvetli asindirici temizleyiciler veya
keskin metal kaziyicilar kullanmayin ¢iinkd bu camin kirllmasina veya
yuzeyin ¢izilmesine neden olabilir.

e Koruma ¢ikarilmadan once firin kapatilmalidir ve temizlikten sonra
koruma parcgasi talimatlara uygun olarak yerine koyulmalidir.

e Sadece bufirinigin dnerilen sicaklik probu kullanin.

e Firinitemizlerken buharlitemizleyiciler kullanmayiniz.

e Besleme kablosuna etikette belirtilen gerilimi, akimi ve yuka
kaldirabilecek, toprak baglantisi olan bir fig takin. Prizin etikette belirtilen
yUke uygun, toprak baglantisi yapilmis ve calisir durumda olmasi gerekir.
Topraklama iletkeni sari-yesil renklidir. Bu islem yalnizca uygun yetkinlige
sahip personel tarafindan gerceklestirilmelidir. Prizle cihazin fisi arasinda

uyumsuzluk olmasidurumunda, yetkin bir elektrik ustasindan prizi uygun
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tipte bir prizle degistirmesini isteyin. Fis ve priz kurulumun yapildig
Ulkede gecerli olan normlara uygun olmalidir. Gl¢ kaynagi baglantisi,
cihazla glc¢ kaynagl arasina maksimum bagl yuki kaldirabilecek ve
gecerli mevzuata uygun olan omnipolar bir devre kesici yerlestirilerek de
yapllabilir. Sari-yesil topraklama kablosu devre kesici tarafindan kesintiye
ugratilmamalidir. Priz veya baglantiicin kullanilan omnipolar devre kesici,
cihazin kurulumu yapildiginda kolayca erisilebilir durumda olmalidir.

e Baglanti, fisin erisilebilir durumda tutulmasi veya kablolama kurallarina
uygun sekilde sabit kablo tesisatina bir anahtarin eklenmesi yoluyla
kesilebilir.

* GUc¢ kablosu hasarliysa Ureticiden temin edilen bir kablo veya 6zel bir
demet ile ya da musteri hizmetleri departmaniyla iletisim kurularak
degistirilmelidir.

e GUc¢ kablosuHO5V2V2-F tipiolmalidir.

e Yukaridaki yonergelere uyulmamasi cihazin givenligini tehlikeye atabilir
ve garantiyi gecersiz kilabilir.

e Temizlemeden dnce dokilen malzemeler temizlenmelidir.

 Pirolitik temizleme islemi sirasinda yizeyler normalden daha fazla
Isinabilir; bu nedenle cocuklar giivenlibir mesafede tutulmaldir.

e Cihaz, asiriisinmayi dnlemek icin dekoratif bir kapinin arkasina monte
edilmemelidir.

e Rafi firinin icine yerlestirirken stopun yukariya baktigindan ve
bolmenin arka tarafinda oldugundan emin olun.

Raf, bolmeye tamamen girerek yerlestirilmelidir.

* UYARI: Firin duvarlarini aliminyum folyoyla kaplamayin veya magazalardan
alinan tek kullanimlik koruma malzemelerini kullanmayin. Aliminyum folyo
veya diger tim koruma malzemeleri, sicak emayeyle dogrudan temas
ettiginde i¢ ylzeylerdeki emayenin erimesine ve bozulmasina neden olma
riski tagimaktadir.

e UYARI: Firin kapagi contasini kesinlikle ¢cikarmayin.
e Cihazianma frekanslarindan calistirmak icin ek islem/ayarlama gerekli
degildir.
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1. Genel Aciklaomalar

Urtinlerimizden birini tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.
Firininizdan en iyi sonuglarialmak igin bu kilavuzu dikkatle
okuyun ve daha sonra basvurmak icin saklayin. Firinin
montajindan 6nce, herhangi bir onarim gerekmesi
halinde musteri hizmetleri personeline vermek tzere seri
numarasini not edin. Firini ambalajindan ¢ikardiktan
sonra nakliye sirasinda hasar almamis oldugunu kontrol
edin. Eger tereddidintz varsa firini kullanmayin ve
tavsiye almak igin kalifiye bir teknisyene bagvurun.

Tum ambalaj malzemelerini (plastik torbalar, polistiren,
vidalar) gocuklarin erisemeyecegi yerlerde tutun. Firin
ilk kez calistinldiginda gl¢li bir duman kokusu olusabilir,
bunun nedenifirin ilk kez isindiginda yalitim panelleri Gzerinde bulunan yapiskan maddenin yanmasidir.
Bu kesinlikle normal bir durumdur ve olustugu zaman dumanin yayilmasi beklendikten sonra
yiyeceklerin firinin igine konulmasi gereklidir. Bu dokiimanda verilen agiklamalara uyulmamasi halinde
ortaya cikabilecek durumlariginimalatgi herhangibir sorumluluk kabul etmez.

NOT: Bu kilavuzda belirtilen firin islevleri, 6zellikleri ve aksesuarlari satin almis oldugunuz modele bagl
olarak farklilk gosterecektir.

1.1 Guvenlik ipuclar

Firin sadece kullanim amacina uygun bicimde kullaniimalidir, kullanim amaci yiyeceklerin pisirilmesidir;
baska biramacicin, 6rnegin bir 1si kaynagi olarak kullaniimasi uygunsuz ve bu nedenle tehlikeli kullanim
olarak degerlendirilir. Uygunsuz, hatali veya makul olmayan kullanim sonucunda ortaya ¢ikabilecek her
tlrld zarardan imalatgi sorumlu tutulamaz.

Herhangibir elektrikli cihazin kullanimi sirasinda bazi asli kurallara uyulmasi gereklidir:

- Elektrik fisini prizden ¢ikarmakicin asla kablodan tutarak cekmeyin;

- Ellerinizya da ayaklarinizislak veya nemliiken cihaza dokunmayin;

- Genellikle adaptorlerin, coklu prizlerin ve uzatma kablolarinin kullaniimasi tavsiye edilmez;

- Arizalanmasi ve/veya diizgiin calismamasi durumunda cihazi kapatin ve kurcalamayin.

1.2 Elekiriksel Guvenlik

ELEKTRIK BAGLANTILARINI BiR ELEKTRIKCININ YA DA KALIiFiYE BiR TEKNiSYENiN YAPMASINI
SAGLAYIN

Firinin baglanmis oldugu elektrik beslemesinin montajin yapildigi tlkede yurarlikte bulunan yasalara
uygun olmasi gereklidir. Bu agiklamalara uyulmamasi durumunda ortaya cikabilecek zararlar icin
imalatgi herhangi bir sorumluluk kabul etmemektedir. Montajin yapildigi Glkede yardrlikte bulunan
yasalara bagl olarak firinin toprakli bir priz ya da buttn kutuplari ayiran bir devre kesici kullanilarak
elektrik beslemesine baglanmasi gereklidir. Elektrik beslemesinin uygun sigortalarla korunmasi ve
kullanilankablolarin firinin dogru bir sekilde beslenebilmesine yeterli kapasitede olmasi gereklidir.
BAGLANTI

Firin, faz arasi veya faz notr arasi 220-240 VAC 50 Hz olan bir elektrik beslemesine baglanmasi gereken
bir elektrik kablosu ile saglanmistir. Firin elektrik beslemesine baglanmadan 6nce asagidakilerin kontrol
edilmesigereklidir:

- Etikette belirtilen gerilim degeri;

- Devre kesicininayari.

Firinin topraklama klemensine baglanmis olan topraklama kablosunun elektrik beslemesinin
topraklama klemensine baglanmasi gereklidir.

UYARI

Firini elektrik beslemesine baglamadan once, elektrik beslemesinin topraklama klemensinin
surekliligini kontrol etmesi igin kalifiye bir elektrikgiye basvurun. Firinin topraklama klemensine
baglanmamasiveya topraklama baglantisinin stirekliliginde bir sorun olmasi sonucunda ortaya
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cikabilecek hertiirlt kaza veya zararda imalatgi herhangi bir sorumluluk kabul etmemektedir.

NOT: firinda bazi bakim islemleri yapilmasi gerektiginden, montajin yapilmis oldugu alandan ¢ikariimasi
halinde firinin baglanabilecegi baska bir prizin yakinlarda bulunmasi tavsiye edilir. Elektrik kablosunun
sadece teknik servis personeli ya da esdeger niteliklere sahip teknisyenler tarafindan degistirilmesi
gereklidir.

1.3 Tavsiyeler

Firini her kullandiktan sonra yapilacak kisa sireli temizlik islemi firinin her zaman mikemmel temizlikte
kalmasini saglayacaktir. Firinin yan duvarlarini aliminyum folyo veya magazalardan satin alinabilecek
tek kullanimlik koruma malzemeleri ile kaplamayin. Sicak emaye ile temas eden altiminyum folyo veya
baska herhangi bir koruma malzemesi erime riskine sahiptir ve emaye i¢ ylizeylerin bozulmasina neden
olabilir. Firininizin asiri kirlenmesini ve bunun sonucunda duman kokusu olusmamasi igin firini cok
yuksek sicakliklarda kullanmamanizi tavsiye ederiz. Pisirme slresini uzun tutmak ve sicakligi biraz
distrmek daha iyidir. Firin ile birlikte verilen aksesuarlara ek olarak, sadece ¢ok yiksek sicakliklara
dayaniklitabaklar ve pisirme kaplari kullanmanizi tavsiye ederiz.

1.4 Kurulum

Uriiniin kurulumu firmanin yetkilendirilmis servis/yetkilendirilmis kisi tarafindan yapiimalidir. Yetkisiz
kisi ve kuruluslar tarafindan yapilan kurulumlardan dogan tim Urin, kisi, mahal hasarlari firmanin
sorumlulugunda degildir. Kurulum yapilacak mahalin Grinin ¢alisma ve teknik kosullara kullanma
kilavuzunda belirlenen kurallara uygun sekilde olmasi/saglanmasi tiketicinin sorumlulugundadir. Eger
tiketicitarafindanyapilan kurulum nedeniyle ortaya cikan hatalarin diizeltilmesiicin imalatginin destegi
gerekirse, bu destek garanti kapsaminda saglanmaz. Kurulum aciklamalari profesyonel kalifiye personel
icindir ve kurulum sirasinda uyulmasi gereklidir. Hatali kurulum insanlarin ve evcil hayvanlarin
yaralanmasina ve esyalarin zarar gormesine neden olabilir. Boylesi bir yaralanma veya zarar icin imalatgl
sorumlu tutulamaz.

Firin yiksek bir mutfak dolabina ya da tezgah altina yerlestirilebilir. Sabitlemeden 6nce, i¢ pargalarin
sogutulmasi ve korunmasi icin gerekli temiz havanin uygun bicimde dolasiminin saglanmasi amaciyla
firnin etrafinda iyi bir havalandirma saglandigindan emin olun. Sabitleme sekline gére son sayfada
belirtilen hava alma agikliklarini agin. Bu cihaz ev standartlarinda kullanimina uygun olarak tasarlanmis
ve Uretilmis olup ticari ve profesyonel amacla kullanimlara uygun degildir. Ticari kullanimlarda (ev harici)
Uridn teslim tarihinden itibaren 1 (bir) ay sure ile Gretim hatalarina karsi garanti kapsamindadir. Ticari
kullanimlarda cihazin 6mra kisalabilir ve kullanim beklentilerini karsilamayabilir. Ev ve benzeri kullanim
amaciyla 6rtismeyen (ev veya ev tipi bir mekanda bile olsa) kullanim dolayisiyla cihazda meydana
gelebilecek herhangi bir ariza ve/veya hasar Uretici /satici tarafindan kabul edilmeyecektir. Ticari amag
ile kullanilan triinlerde, malin ayipli oldugu teslim sirasinda acikga belliise alici 2 (iki) gtinicinde durumu
saticiya ihbar etmelidir. Agik¢a belli degilse alici mali teslim aldiktan sonra 8 (sekiz) glin iginde incelemek
veya incelettirmekle ve bu inceleme sonucunda malin ayipl oldugu ortaya cikarsa, haklarini korumak
icindurumu bu sire iginde saticiyaihbarla yikimludar.

Bu cihaz ev standartlarinda kullanilmak iizere iiretilmistir. Profesyonel kullanim veya

ticare kullanim i¢in kurulmus olmasi durumunda, ilgili ticari hususta uygulanan
standartlar dikkate alinmalidir.

1.5 Atk yonetimi ve cevrenin korunmasi

Bu cihaz, 2012/19/EU Atik Elektrikli ve Elektronik Cihazlar (WEEE) hakkinda Avrupa
Yonergesine gore etiketlenmistir. WEEE hem kirletici maddeleri (cevreye olumsuz bir etkisi
olabilecek), hem de baz elemanlari (yeniden kullanilabilir olan) icermektedir. Kirletici
maddelerin bertaraf edilmesi ve tim malzemelerin geri donustirilebilmesiicin WEEE'lerin
I dogru bir sekilde tasnif edilmesi dnemlidir. WEEE'lerin ¢evre acisindan bir sorun
olusturmamasi igin bireyler dnemli bir rol oynayabilir; birka¢ temel kurala uyulmasi son
derece 6nemlidir:
- WEEE evsel atik olarak islem gérmemelidir;

- WEEE belediyeler veya tescilli bir firma tarafindan yonetilen belirlenmis toplama alanlarina
goturulmelidir.
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Birgok Ulkede, blylk WEEE'ler icin sehir icinde toplama noktalari bulunmaktadir. Yeni bir cihaz satin
aldiginizda, eski cihazin satin alinan cihazla ayni tipte olmasi ve ayni islevlere sahip olmasi
durumunda eski cihazi Gcretsiz olarak bire bir kabul etmesi gereken saticiya iade edebilirsiniz.
ENERJi TASARRUFU VE CEVREYE SAYGI

Mumkin oldugunda, firini 6nceden isitmaktan kaginin ve her zaman doldurmaya ¢alisin. Firin
kapagini olabildigince az acin ciinkii her acilisinda 1si kaybi olusur. Onemli oranda eneriji tasarrufu
icin, firini planlanan pisirme slresinden 5 ile 10 dakika daha 6nce kapatin ve firinin Gretmeye devam
edecegi artakalan isiyi kullanin. Isinin hazne disina kagmamasi igin contalari temiz ve dzgln tutun.
Eger saatlik bir tarife ile Gcretlendirilen bir elektrik sézlesmeniz varsa, pisirmeye baslama saatini
indirimli fiyat tarifesinin saatine taslyan "gecikmeli pisirme" programi ile daha basit bir sekilde enerji
tasarrufu yapilabilir.

1.6 Uygunluk beyani

Bu Urline C € isaretinin yerlestirilmesi ile cihazin bu Urln igin yurarlikte olan tim ilgili Avrupa
gluvenlik, saglik ve cevre standartlarina uygun oldugunu dogruluyoruz.

2. Uriin Aciklamasi

2.1 Genel bakis

1. Kontrol paneli

2. Raf konumlari

(eger varsa yan tel raflar)

3. Metal 1zgara

4. Tepsi

5. Fan (celik plakanin arkasinda)
6. Sicaklik probu

7. Firin kapagi

2.2 Aksesuarlar

1 Metal izgara 2 Tepsi
Pigirme tepsilerini ve tabaklarini tutar. Yiyeceklerin i1zgara tizerinde pisirilmesi sirasinda

damlayan sularini toplar.
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3 Led vision

Klasik “elektrik ampulinin” yerine gecen bir
aydinlatma sistemidir. 14 adet LED (pirolitik
olmayan modellericin) veya 10 adet Yuksek Guglu
LED (pirolitik modeller icin) lamba, kapiya
entegredir. Bu lambalar, firinin igini, hicbir raf
Uzerine golge dismeden, net bir sekilde gdrmenizi
saglayanyuksek kalitede beyaz isik vermektedir.

2.3 ik Kullanim

Avantajlari:

Bu sistem, firin icinde mikemmel aydinlatma
saglamanin yani sira, klasik ampullerden daha
uzun sitre dayanir, kullanimi ve bakimi daha
kolaydir ve her seyden ¢nemlisi, enerji tasarrufu
saglar.

-Optimum goris

-Uzun 6murlt aydinlatma

-Cok diistk enerji tiiketimi; klasik yuksek aydinlatma
sistemlerine kiyasla %95 daha dusik.

4 Yanal fel 1zgaralar

Eger dahil yanal tel 1zgara.

iLK TEMiZLEME

ilk kez kullanmadan &énce firini temizleyin. Dis yiizeyleri yumusak bir islak bezle silin. Tim aksesuarlari
yikayin ve firinin igini sabunlu su ve sivi bulasik deterjani karisimina batirilmis bir bezle silin. Bos firini
maksimum sicaklik degerine ayarlayin ve yaklasik 1 saat ¢alistirin, bu sekilde firinin yeni olmasindan

kaynaklitim kokular giderilecektir.

3. Finnin Kullanimi

3.1 Gosterge aciklamalar

mAX e |

.

0740 B

venu 4

1- Dakika hatirlatici

2- Saat ayari

3- Pisirme suresi

4- Pisirme sonu

5- Sicaklik veya saat ekrani
6- LCD ekran ayar kontrolleri
7- Sicaklik secici dugme

8- Fonksiyon segici digme

UYARI: Firin yerine monte edilip elektrik baglantisi
yapildiginda veya elektrik beslemesi kesilip tekrar geri
geldiginde, goOsterge yanip s6nmeye baslar. Bu
asamada saatin ( {200 ) ayarlanmasi gerekir. Saat
asagidaki gibiayarlanir:

eOrtadigmeye 1 kez basiniz.
o """+ Butonlariylazamaniayarlayiniz.
eBUtin digmelere basmaya sonverin.

UYARI: Firin ancak saat ayarlandiysa calismaya baslar.
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i{e1c1i72\\ | DEVREYE SOKULMASI

DEVREDEN
CIKARILMASI

iSLEVi

NE iCiN KULLANILDIGI

¢ Cocuk kilidi fonksiyonu
dokunmatik ekrandaki
(+) semboliine en az 5

e Cocuk kilidi
fonksiyonu tekrar
dokunmatik ekrandaki

I

"+" digmelerine
basin.

eBitUn digmelere
basmaya son verin.
eFirin fonksiyon
dugmesi ile pisirme
fonksiyonunu segin.

durdurmak istemeniz
durumunda, islev
segicisini 0 konumuna
getirin veya sureyi 0:00
olarak ayarlayin SELECT
ve"-" "+"digmeleri.

*Ne kadar ¢alisma suresi
kaldigini gormek igin
SELECT digmesine
basin.

eProgramlanmis olan
streyi degistirmek icin

COCUK |saniye dokunarak aktif| (+) semboline enaz5
KiLipi |hale eetirilit. Bu andan| saniye dokunarak iptal

itibaren diger tim| edilir. Bu andan itibaren

fonksiyonlar kilitlenir. tiim fonksiyonlar tekrar

Ekran ya “Stop” ya da| secilebilir hale gelir.

zaman ayarlayiciyi

gosterir. ikisini de ayni

anda gostermez.

*Orta digmeye 1 kez | *Ayarlanmis olan slre |e Ayarlanmis olan| eFirini bir alarmli saat
ZAMAN | basiniz sona erdiginde, sesli bir [strenin sonunda alarmi| olarak kullanabilmenize
SAYACI |°*Arzu ettiginiz sureyi alarm verilir (bu alarm |caldirir. olanak saglar (firin

ayarlamak icin "-" "+ [kendili§inden durur) | eislem sirasinda kalan | ¢alisirken de calismiyorken

digmelerine basin. [ancak, digmesine |sireyigdsterir. dekullanilabilir)

eButin diugmelere |basilarak istendigi

— basmaya son verin. takdirde daha once
de durdurulabilir.

*Orta diigmeye 2 kez | eAyarlanmis olan sire [ *Secilmis olan tarif icin| eSinyali durdurmak icin
PiSIRME | basiniz sona erdiginde, firin [gerekli olan pisirme|herhangi bir dugmeye
SURESi | *Arzu ettiginiz pisirme otomatik olarak|s U r e s 1 n lifbasin. Saat fonksiyonuna

siresini ayarlamak icin [ kapanir. Pisirme ayarlayvabllmenlze geri donmek igin orta

PROGRAMI| ... islemini daha &nce |olanaksaglar. digmeye basin.

SELECT ve "-" "+
digmelerine basin.

*Bu islev genellikle
“pisirme siresi” islevi ile
birlikte kullanilir. Ornegin
yiyecegin pisme suresi 45
dakikaysa ve saat 12:30'da
hazir olmasi gerekiyorsa,
sadece pisirme suresini 45
dakikaya ve pisirme sonu
saatini de 12:30'a
ayarlamaniz yeterlidir.

eAyarlanmis olan sire
sona erdiginde, firin
otomatik olarak
kapanir. Pisirme
islemini kendiniz
midahale ederek
durdurmak igin firin
fonksiyon digmesini O
konumuna getirin.

ePisirme sonu saatini
ayarlayabilmenize
olanaksaglar.
eAyarlanmis olan saati
kontrol etmek icin orta
digmeye 3 kez basiniz
eProgramlanmis olan
saati degistirmek icin
SELECT ve "-" "4"
digmelerine basin.

*Orta dugmeye 3 kez
basiniz.

eArzu ettiginiz
pisirmenin sona erme
saatini ayarlamak igin "-
" "+" digmelerine
basin.

eBitin digmelere
basmaya son verin.

PiSIRME [*Firin fonksiyon sProgramlanmis oladn
dugmesi ile pisirme pisirme sdresinin sonunda

Sty fonisiyonunusepgii firin otomatik olarak
PROGRAMI kapanir ve bir sesli alarm

verilir.

ePjsirme saat 11:45'de
(12:30 eksi 45 dakika)
otomatik olarak baslar ve
programlanmis olan
pisirme siresi (45 dakika)
kadar stirdiikten sonra firin
otomatik olarak kapanir.
UYARI:Pisirme sonu(END)
programi pisirme suresi
secilmeden ayarlanmis
olmasi durumunda, firin
hemen galismaya baslar ve
programlanmis olan
pisirme sonu saatine kadar
calisip otomatik olarak
durur.

Dl
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3.2 Pisirme Modlar

Fonksiyon
ikonu

Varsayilan
sicaklik °C

Sicaklik
aralig °C

Fonksiyon (Firin modeline baglidir)

@

LAMBA: Firin lambasini yakar.

40

40 +40

BUZ COZME: Diigme bu konuma alindigi zaman fan oda sicakliginda havayi
donmus gidanin etrafinda dolastirir, boylece gidanin protein igerigi
degismeden birkag dakikaiginde buzu ¢ozulur.

180

210

50 + 240

50 +240

FANLI PiSIRME: Bu yoéntemi kiimes hayvanlari, ¢érekler, balik ve sebzeler igin
kullanmanizi tavsiye ederiz. Isi gidanin igine daha iyi isler ve hem pisirme, hem
de isitma sireleri azalir. Degisik gidalari ayni veya farkli soslarla bir veya daha
fazla konumda pisirebilirsiniz. Bu pisirme yontemi isi yayiliminin esit olmasini
saglar ve kokular birbirine karismaz. Ayni anda farkli gidalar pisirdiginiz zaman
fazladanyaklasik on dakika daha bekleyin.

220

50 +280

STATIK/GELENEKSEL PiSIRME: Hem (ist, hem de alt isitici elemanlar kullanilir.
Firini yaklasik on dakika onceden isitin. Bu yontem her turli geleneksel
kizartma ve firinda pisirme icin idealdir. Kirmizi etler, rosto, kuzu butu, ekmek,
folyoya sarilmis yiyecekler (papillote), katmer igindir. Gidayi bir tabagin icinde
orta rafin Gzerine yerlestirin.

210

50 +230

FAN + ALT ISITICI: Alt isitici eleman kullanilir, fan firinin igindeki havanin
sirkiilasyonunu saglar. Bu yontem sulu meyveler, meyveli pastalar, turtalar,
kisler ve etliboreklerigin idealdir.

Gidalarin kurumasini 6nler ve keklerin, ekmeklerin ve alttan pisirilen diger
gidalarin kabarmasinifazlalastirir.

Rafialt konuma yerlestirin.

200

150 +220

FAN DESTEKLI IZGARA: firin kapagi kapali iken bu fonksiyonu kullanin. Ust isitici
eleman kullanilir, fan firlninigindeki havanin sirkilasyonunu saglar. Kirmizi etler
icin 6n 1sitma gereklidir, ancak beyaz etler icin gerekmez. Kizarmis domuz,
kiimes hayvanlari, vb gibi kalin pargalar ile bittin parcalarin pisirilmesi igin
idealdir. Pisirilecek gidayr dogrudan orta konumda bulunan rafin ortasina
yerlestirin. Sulari toplamak igin rafin altina damlama tepsisini koyun. Gidanin
1zgaraya ¢ok yakin olmadigindan emin olun. Pisirme siresinin yarisinda gidayi
gevirin.

L3

L1+1L5

IZGARA: Firin kapagi kapaliiken bu fonksiyonu kullanin.

Ust isitici eleman tek basina kullanilir ve sicaklik ayari yapilabilir. Elemanlarin
isinmasi igin bes dakikalik 6n isitma gereklidir. Izgaralar, kebaplar ve Ustu
ortulen yemeklerin pisirilmesinde basari garanti edilir. Beyaz etlerin 1zgaradan
biraz agikta tutulmasi gereklidir; pisirme stresi daha uzundur, ancak et daha
lezzetli olacaktir. Kirmizi etleri ve balik filetolarini altinda damlama tepsisi ile
rafin Gzerine yerlestirin. Firin ikiizgara konumuna sahiptir:

lzgara:2140W  Barbekii: 3340 W

&)

220

50 <230

PiZZA: Bu secenekte sicak hava sirkiilasyonuyla pizza ve kek gibi yiyecekler
mukemmel bir sekilde pisirilir.

*CENELEC EN 60350-1 uyumlu olarak test edilmistir. Enerji sinifinin tanimlanmasi igin kullanilmistir.
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4, Finnin Temizlenmesi ve Bakimi
4.1 Temizleme hakkinda genel notlar

Duzenli temizlik ile cihazin kullanim 6émri uzatilabilir. Elle temizlik islemlerini yapmadan énce firinin
sogumasini bekleyin. Temizlik i¢in asla asindirici deterjanlar, celik tel veya keskin nesneler kullanmayin,
aksi takdirde emaye parcalarda onarilamaz hasarlar olusabilir. Sadece su, sabun veya agartici bazli
deterjanlar (amonyak) kullanin.

CAM PARCALAR

Firin her kullanildiktan sonda pencerenin caminin emici bir mutfak bezi ile temizlenmesi tavsiye edilir.
Inatgi lekeleri temizlemek igin deterjana batiriimis ve iyice sikilmig bir siinger kullanin ve sonra su ile
durulayin.

FIRIN KAPAK CONTASI

Kirlendigi zaman hafifce islatiimis bir siingerle temizlenebilir.

AKSESUARLAR

Aksesuarlari sabunlu su ile islatilmis bir stingerle temizleyin, ardindan durulayin ve kurutun: asindirici
deterjanlar kullanmaktan kaginin.

DAMLAMA TEPSISi

Izgarayi kullandiktan sonra tepsiyi firindan c¢ikarin. Sicak yagi bir kaba dokin ve bir stinger ve sivi bulasik
deterjanikullanarak tepsiyisicak su ile yikayin.

Eger yap artiklari kalirsa, tepsiyi deterjanli suya batirin. Alternatif olarak, tepsiyi bulasik makinesinde
yikayabilir veya piyasada bulunan firin deterjanlarini kullanabilirsiniz. Kirli tepsiyi asla firina geri
koymayin.

4.2 Bakim

YAN RAFLARIN CIKARILMASI VE TEMiZLENMESi

1. Saat yonUnun tersine cevirerek vidayi sokin.

2. Kendinize dogru cekerek yan raflari gikarin.

3. Yan raflari bir bulasik makinesinde veya islak bir siinger kullanarak temizleyin ve hemen kurutun.
4. Yan raflari temizledikten sonra yerlerine takin ve vidalarini sonuna kadar sikin.

FIRIN KAPAGININ SOKULMESi

1. Kapagi agin.

2.Asagidogruiterek firin kapaginin sag ve sol tarafinda bulunan mentese yuvalarinin kiskaglariniagin.
3. Bu islemin tersini uygulayarak kapagi yerine takin.
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CAMIN SOKULMESi VE TEMiZLENMESi

1. Firinin kapagini agin.

2.3.4. Menteseleri kilitleyin, vidalari ¢ikarin ve yukari dogru ¢ekerek tst metal kapagi ¢ikarin.
5.6. Cami dikkatli bir sekilde firin kapagindan ¢ekerek gikarin (Not: pirolitik firinlarda ikinci ve tglincti cami (eger

varsa) da cikarin).

7.Temizleme veye degisim isleminin sonunda pargalarisokme isleminin ters siralamasiile toplayin.

Tum camlarin tizerinde "PYRO" kelimesinin okunabilmesi ve kapagin sol tarafinda bulunmasi gereklidir, soldaki yatay

menteseyikapatin. Bu sekilde birinci camin baskiliytizeyi kapagin igcinde kalacaktir.

5. Sorun Giderme

5.1 Sorun giderme

SORUN

OLASI NEDENI

¢cOzUMU

Firm isinmiyor

Saat ayarlanmamis

Saati ayarlayin

Firm isinmiyor

Cocuk kilidi devrede

Gocuk kilidini devre digi birakin

Firin Isinmiyor

Bir pisirme islevi ya da sicaklik
ayarlanmamis

Gerekli ayarlarin dogru
oldugunu kontrol edin

Dokunmatik kullanici paneli
tepki vermiyor

Kullanici panelinde buhar
veya yogusma var

Yogusma tabakasini
temizlemek icin kullanici
panelini mikrofiber bir
bezle silin
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TUKETICI HIZMETLERI

Yetkili servislerimizden hizmet talebiniz oldugunda veya triinlerimizle ilgili genel 6neri ve talepleriniz icin
asagidaki numaradan ulasabilirsiniz.

TUKETICI HATTI: 444 03 98

Sabit telefonlardan veya cep telefonlarindan alan kodu ¢evirmeden arayiniz.

Uriiniiniizii kullanmadan énce montaj ve kullanma kilavuzunu mutlaka okuyunuz. Uriiniin montaj ve
kullanim kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasi, kullanim hatalari ve cihazin standart kullanim
sartlari/ amaclari haricinde kullaniimasi halinde Griin garanti kapsami diginda kalacaktr.

Urtiniin standart ve sorunsuz calisma kosullarinin saglanmasi icin gerekli / zorunlu olan montaj ve
kullanim kilavuzunda belirtilen teknik 6zelliklerinin (su basinci, voltaj degeri, gaz besleme basinci, sigorta
degeri, topraklama, yakit cinsi, yakit kalitesi vb.) uygun olmamasi, sabit olmamasi ve/veya degisken
olmasi halinde, cihazda meydana gelebilecek arizalar ve sorunlar garanti kapsami digsinda kalacaktir.
Candy Hoover Euroasia tarafindan saglanan garanti sartlari asagidaki kosullarda gecersiz olacaktir.

. Ur(jne, yetkili servis disindaki kisiler tarafindan miidahale edilmesi, elektrik-su kesintisi ve triinden
kaynaklanmayan kagaklar garanti kapsami disindadir.

¢ Kullanom hatalarindan dolay1 olusan ariza ve hasarlar, elektrik-gaz -su tesisati ve / veya tesisat
ekipmanlari nedeniyle meydana gelebilecek arizalar garanti kapsami disindadir.

«Uriiniin, musteriye ulastinlmasi sonrasi yapilan tasima islemine bagli ariza ve hasarlar, tiketici
tarafindan yapilan yanhs depolama ve ortam kosullarl nedeniyle cihazda meydana gelen hasarlar ve
arizalar garanti kapsami disindadir.

* Hatali elektrik tesisati, Urliniin Gzerinde belirtilen voltajdan farkl voltajda kullanilmasi veya sebeke
voltajindaki dalgalanmalar sonucu olusan ariza ve hasarlar, dogal afetler, trlinden kaynaklanmayan
siddetli rlizgar, yildirim dU§me51 kirec, nem, rutubet, toz, nakliye, tasima, trtiniin dona maruz kalma5|
susuz calismavb.) nedeniyle olusan arizalar garanti kapmasi disinda kalacaktir.

¢ Kullanim kilavuzunda belirtilen hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar ve hasarlar.
Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi ticret karsihgi yapilir.

Uriiniin kullanim émrii 10 (on) yildir. Bu Griiniin tanimlandig) sekilde calisabilmesi icin gerekli yedek
parcalari bulundurma siresidir.

Uretim yeri Tiirkiye 'dir.

ITHALATCI FiRMA:

CANDY HOOVER EUROASIA EV GERECLERI SAN. VE TiC. A.S.
icerenkdy Mh. Hal Yolu Cd. Cayir Yolu Sk. No: 11

Sayar is Merkezi Kat: 7 34752 Atasehir / ISTANBUL/ TURKIYE
Tel: 0216 466 42 42 * Fax: 0216 466 15 45
www.hoover.com.tr ¢ servis@hoover.com.tr

URETICi FIRMA:

CANDY HOOVER GROUP

Via Privata E. Fumagalli 20861 Brugherio (MB) - ITALY
Tel: 039.2086.1 ¢ Fax: 039.2086.403
www.candy-group.com
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GARANTI BELGESI

ANKASTRE FIRIN

Ankastre firn kullanma kilavuzunda gosterildigi sekilde kullanilmasi ve yetkili kildigimiz servis elemanlari disindaki
sahislar tarafindan bakimi, onarimi veya baska bir nedenle midahale edilmemis olmasi sartiyla bittn parcalari dahil
olmak lizere tamami malzeme, iscilik ve tretim hatalarina karsi trinin teslim tarihinden itibaren 3 ( UG ) YIL SURE
ILE CANDY HOOVER EUROASIA A.S. TARAFINDAN GARANTI EDILMISTIR.

Malin bitiin pargalari dahil olmak lizere tamami garanti kapsamindadir.

Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici, 6502 sayili Tiiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11
inci maddesinde yer alan;

a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme,

b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinde indirim isteme,

c) Asirt bir masraf gerektirmedigi takdirde, biitin masraflari saticlya ait olmak lzere satilanin {cretsiz onarilmasini
istem,

¢) Imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, segimlik haklarindan birini kullanabilir.
Tiketicinin, Kanunun 11. maddesinde yer alan secimlik haklarindan Ucretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda
saticr; iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir licret talep etmeksizin maln
onirimint yapmak veya yaptirmakla yikimltdir. Tiiketici icretsiz onarim hakkini lretici veya ithalatclya karsi da
kullanilabilir. Satici, Uretici ve ithalatci tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilen sorumludur.

Tiketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

* Garanti siresi icinde tekrar arizalanmasi,

* Tamiri igin gereken azami siirenin asilmasi,

¢ Tamirinin mimkiin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatci tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;

tiketici malin bedel iadesini alip, ayip oraninda beden indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile
degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satic, tiiketicinin talebini reddetmez. Bu talebin yerine getirilmemesi
durumunda satici, Uretici ve ithalat¢r miteselsilen sorumludur.

Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti siiresi, satin alinan malin kalan garanti siiresi ile
smirhdir.

Malin tamir slresi 20 is glininii gecemez. Bu slre, garanti siiresi icerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis
istasyonuna veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti siiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim
tarihinden itibaren baslar. Malin anizasinin 10 is glinii icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatcl; malin
tlketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde
gecen siire garanti sliresine eklenir.

Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara uykirt kullaniimasindan kaynaklanin arizalar garanti kapsami
disindadir.

Tiketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin
bulundugu veya tiketici isleminin yapildigl yerdeki Tiketici Hakem Heyetine veya Tiketici Mahkemesine
basvurabilir.

Garanti belgesinin tekemmiil ettirilerek tiiketiciye verilmesi ve bu yiikimliligin yerine getirildiginin ispati
saticrya aittir.

Satilan mala iliskin olarak diizenlenen faturalar garanti belgesi yerine gecmez.

Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Gimriik ve Ticaret Bakanhg Tiketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Miidurliigiine basvurabilir.

CANDY-HOOVER-EUROASIA EV GEREQLERi SAN VE TiC. A.S.

Genel Mudir: ik v
OA
gR EUROAS "
canDY HOSYSAN, VE Lgiw

GERF “&,;wo\ e
h Wal : Atag®
Adres: &;’aa 17 PK3Y ‘f‘za 6y

S
alres
Bandrol ve Seri No:... Fatura Tarihi No: .....occooe.e. Tel - Fax: W\M \uapl\“"'gm
Teslim Tarihi Yeri: .............. Satici Firma Unvant: ............ Satici Flrma (Ka§e ve imza):

Bu bolimi, Grind aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kageleyecektir.
Bu garanti belgesi ile kesilen fatura garanti siiresi boyunca garanti belgesi ile muhafaza edilmesi onerilir.
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Bezpelnostni pokyny

e Béhem vareni muize ve vnitinim prostoru trouby nebo na skle dvefri
dochazet ke kondenzaci vlhkosti. Jedna se o normalni stav. Chcete-li
tento efekt omezit, pockejte po zapnuti napdjeni 10-15 minut, nez
vloZite jidlo do trouby. Kondenzace v kazdém pripadé zmizi, jakmile
trouba dosahne teploty vareni.

* Varte zeleninu v nadobé s vikem namisto otevieného zasobniku.

e Nenechdvejte jidlo uvnitf trouby po uvareni po dobu delsi nez 15-20
minut.

o UPOZORNENI: Spottebi¢ a jeho pfistupné &asti se b&hem pouziti
zahftivaji. Nedotykejte se topnych prvk.

« UPOZORNENI: pfistupné &asti se mohou pfi pouZivani trouby zahf4t.
Déti museji byt udrzovany v bezpecné vzdalenosti.

e Tento spotfebi¢ smi pouZivat déti starsi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo bez
dostate¢nych zkusSenosti, pokud jsou pod dohledem a byly pouceny o
pouziti spotrebite a mozném riziku.

e Nedovolte détem hrat sise spotrebicem.

o Cisténia udrzbu nesmi provadét détibez dohledu.

* Béhem poufiti se spotrebi¢ zahriva. Nedotykejte se ohfevnych prvk
uvnitftrouby.

UPOZORNENI: Pfstupné &asti mohou byt béhem provozu horké.
UdrZujte détimimo dosah spotrebice.

* NepouZivejte drsné Cistie ani ostré kovové predméty k cisténi skla
dvifek trouby, nebot mizete poskrabat povrch.

e \/lypnéte troubu pred sejmutim ochrany a po ocisténi nasadte ochranu
vsouladu s pokyny.

e Pouzivejte pouze tepelnisondu doporucenou pro tuto troubu.

e K ¢isténi nepouzivejte vysokotlaké parni Cistice.

e Pfipojte zastrcku k napajecimu kabelu, ktery je schopen vydrzet
napéti, proud a zatéZz uvedené na stitku a ktery je opatren uzemnovacim
kontaktem. Zasuvka musi byt vhodna pro zatiZzeni uvedené na Stitku a
musi mit zapojeny a funkéni uzemnovaci kontakt. Uzemnovaci vodi¢ ma

Zlutozelenou barvu. Tuto operaci by mél provadét odbornik s vhodnou
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kvalifikaci. V pripadé neslucitelnosti mezi zasuvkou a zastrckou
spotrebicl pozadejte kvalifikovaného elektrikare, aby zasuvku nahradil
jinym vhodnym typem. Zastrcka i zasuvka museji odpovidat platnym
normam zemé instalace. Pfipojeni k napajecimu zdroji Ize provést také
tak, Ze mezi spotrebicem a zdrojem energie, ktery zvladne maximalni
pripojenou zatéz a ktery je v souladu se stavajicimi pravnimi predpisy, je
umistén omnipoldrni vypina¢. Zlutozeleny uzemriovaci kabel by nemél
byt prerusen vypinacem. Zasuvka nebo omnipolarni vypinac pouzivany
pro pfipojeni by mél byt pfiinstalaci spotfebice snadno pfistupny.

e Odpojeni lze zajistit pfistupnou zastrckou nebo zaclenénim spinace v
pevném zapojenivsouladu s pravidly elektroinstalace.

e Pokud je napdjeci kabel poskozen, musi byt nahrazen kabelem nebo
specidlnim svazkem, ktery je k dispozici u vyrobce. Pfipadné se obratte
na zakaznicky servis.

e Typ napajeciho kabelu musi byt HO5V2V2-F.

* Nedodrzeni vyse uvedenych pokynt mUze ohrozit bezpecnost spotrebice
a zneplatnit zaruku.

e Pred ¢isténim by mél byt odstranén veskery prebytek rozlitého materialu.
e Béhem procesu pyrolytického cCisténi se mohou povrchy zahtat vice,
neZ je obvyklé, protoje nutné déti udrzovat v bezpecné vzdalenosti.

e Spotrebi¢ nesmi byt instalovan za ozdobnymi dvirky, aby nedoslo k
prehrati.

e KdyZz umistite polici uvnitf, ujistéte se, Ze zarazka sméruje nahoru a
dozadu do komory.

Police musi byt zasunuta zcela do komory.

» VAROVANI: Nepotahujte stény trouby alobalem ani jednorazovymi
ochrannymi produkty, které jsou k dostani v obchodech. Hlinikova félie
nebo jakakoli jind ochrana zplsobuje v prfimém kontaktu se
smaltovanym povrchem riziko roztaveni nebo poskozeni smaltovaného
povrchu uvnitr trouby.

« VAROVANI: V 24dném piipadé neodstrariujte tésnéni dvefitrouby.

e K provozovani spotrebice pfi jmenovitych frekvencich nejsou nutné
zadné dalsi ukony ani nastavovani.
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1. Obecné pokyny

Dékujeme Vam, Ze jste si zvolili jeden z nasich vyrobkd. |
Pro dosazeni nejlepsich vysledk( s troubou byste si méli
peclivé precist tento navod a uschovat jej pro budouci
pouziti. Pred instalaci trouby si poznamenejte vyrobni
Cislo, abyste jej mohli poskytnout pracovnikim
zédkaznickych sluzeb v pripadé nutnosti opravy. Po
vyjmuti trouby z obalu zkontrolujte, zda nedoslo béhem
prepravy k jejimu poskozeni. Mate-li pochybnosti,
troubu nepouzivejte a pozadejte kvalifikovaného
technika o radu. Uchovavejte vsechen obalovy material
(plastové sacky, polystyrén, hiebiky) mimo dosah déti.
PFi prvnim zapnuti trouby se mdze linout silny
pachnouci kouf, ktery je zplsoben prvnim ohfevem lepidla na izolacnich deskach v troubé. To je
naprosto normalni, a pokud k tomu dojde, je tfeba pockat, nez se kour rozptyli, a teprve poté vlozit do
trouby pokrmy. Vyrobce neponese zadnou odpovédnost v pripadech, kdy nebudou dodrzeny pokyny
obsazené vtomto dokumentu.

POZNAMKA: funkce, vlastnosti a doplriky trouby uvadéné v tomto navodu se budou ligit v zavislosti na
modelu, ktery jste zakoupili.

1.1 BezpecCnostni pokyny

PouzZivejte troubu pouze ke stanovenému Ucelu, kterym je peceni potravin; jakékoliv jiné pouZiti,
naptiklad jako zdroj tepla, je povazovédno za nevhodné a proto nebezpecné. Vyrobce nemize nést
odpovédnost za pripadné skody vzniklé nespravnym ¢i nevhodnym pouzivanim.

Pouzitijakéhokoliv elektrického spotrebice predpoklada dodrzovani nékterych zakladnich pravidel:

- Neodpojujte napdjeci kabel ze zasuvky tahanim;

- Nedotykejte se spotfebi¢e mokryma nebo vihkyma rukama ¢inohama;

- PouZitiadaptérd, rozdvojek a prodluzovacich kabeld neni zasadné doporuceno;

-V pripadé selhdninebo a/nebo $patné funkce vypnéte spotiebic a nemanipulujte s nim.

1.2 Elektrickd bezpecnost

ZAJISTETE, ABY ELEKTRICKA ZAPOJENi PROVADEL ELEKTRIKAR NEBO KVALIFIKOVANY TECHNIK.
Napajeci zdroj, ke kterému je trouba pfipojena, musi byt v souladu s pravnimi predpisy platnymi v zemi
instalace.

Vyrobce nenese zadnou zodpovédnost za pripadné skody zplsobené nedodrzenim téchto pokynd.
Trouba musi byt pripojena k elektrické siti prostfednictvim uzemnéné zasuvky nebo odpojovace s vice
poly, v zévislostina pravnich

predpisech platnych v zemiinstalace. Elektrické napajeni je tfeba chranit vhodnymi pojistkami a pouzité
kabely musistit spradvné napdjenitrouby.

ZAPOJENI

Trouba je dodavéna s napdjecim kabelem, ktery by mél byt pripojen pouze k elektrickému zdroji s
220-240V AC 50 Hz mezi fazemi nebo mezi fazi a nulovym vodi¢em. Pre pfipojenim trouby k elektrické
siti je duleZité zkontrolovat:

- Napdjecinapétiuvedené navoltmetru;

- Nastaveni odpojovace.

Uzemnovaci vodic pripojeny k zemnici svorce trouby musi byt pripojen k zemnici svorce napajeciho
zdroje.

VAROVANI

Pred pripojenim trouby k elektrické siti pozadejte kvalifikovaného elektrikdare o kontrolu spojitosti
zemnici svorky elektrického napajeni. Vyrobce nenese Zadnou odpovédnost za nehody nebo jiné
problémy zplsobené nepfipojenim trouby k zemnici svorce nebo uzemnénim, které ma vadnou

jitost.
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POZNAMKA: protoZe trouba miize vyZadovat udribu, je vhodné mit k dispozici dalsi elektrickou
zasuvku, ke které Ize troubu pfipojit po vyjmuti z prostoru, ve kterém je nainstalovana. Napajeci kabel
smi byt nahrazen pouze servisnim technikem nebo technikem s rovnocennou kvalifikaci.

1.3 Doporuceni

Po kazdém pouzititrouby napomuze minimalnivycisténi udrzet troubu v dokonalé Cistoté.
Nevykladejte stény trouby hlinikovou félii nebo jednorazovou ochranou dostupnou ve specializovanych
prodejnach.

U hlinikové félie nebo jakékoliv jiné ochrany hrozi pfi pfimém kontaktu s horkym smaltem riziko tavenia
poskozeni vnitiniho smaltu. Aby se zabranilo nadmérnému znecisténi trouby a vyslednym silnym
kourovym zdpachtm, doporucujeme nepouzivat troubu pfi velmi vysokych teplotach. Je lepsi
prodlouzit dobu pecenia mirné snizit teplotu.

Vedle pfislusenstvi dodavaného s troubou dop orucujeme pouzivat pouze nadobi a pecici formy odolné
protivelmivysokym teplotam.

1.4 Instalace

Vyrobci nemaji Zadnou povinnost provadét instalaci. Pokud je pozadovana pomoc vyrobce k napravé
Skod zpUsobenych nespravnou instalaci, na takovou pomoc se nevztahuje zéruka. Je nutno dodrzet
pokyny pro instalaci uréené pro odborné vyskolené pracovniky. Nespravna instalace mizZe zpUsobit
Ujmu nebo zranéni na osobdch, zvifatech nebo vécech. Vyrobce nemuze byt za takové skody nebo
zranénizodpovédny.

Trouba mdZe byt umisténa ve vysce ve sloupci nebo pod pracovni deskou. Pfed upevnénim je nutné
zajistit dobré vétrani v prostoru pro troubu, které umozni radnou cirkulaci Cerstvého vzduchu
potfebného pro chlazeni a ochranu vnitrnich ¢asti. Na zakladé typu upevnéni vytvorte otvory popsané
na poslednistrané.

1.5 Odpadové hospoddrstvi a ochrana zivotniho prostredi

Tento spotrebic¢ je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ). OEEZ obsahuji jak znecistujici latky (které
mohou mit negativni vliv na Zivotni prostredi), tak i zakladni prvky (které mohou byt znovu
pouzity). Je ddlezZité, aby OEEZ podstoupily zvladstni zachazeni pro spravné odstranéni a
likvidaci znecistujicich latek a obnoveni vsech materidld. Jednotlivci mohou hrat
I yznamnou roli pfi ochranné Zivotniho prostredi pfed OEEZ; je nutné dodrZovat néktera
zékladnipravidla:
-Sodpadnimi elektrickymi a elektronickymizafizenimise nesmizachazet jako s domovnim odpadem;
- OEEZ by mély byt odvezeny do specidlnich sbérnych dvor( spravovanych mistnim Uradem nebo
registrovanou spole¢nosti.
V mnoha zemich mdze byt k dispozici vyzvednutivelkych OEEZ u zékaznika. KdyZ koupite novy spotrebic,
muUZete stary odevzdat obchodnikovi, ktery musi bezplatné prijmout jeden stary spotrebic za jeden
novy prodany spotfebi¢, pokud se jednd o ekvivalentni typ se stejnymi funkcemi, jaké ma novy
zakoupeny spotrebic.
Setrnost a ohleduplnost k Zivotnimu prosttedi Kdykoli je to mo#né, vyhnéte se predehtati trouby a vzdy
sejisnazte naplnit. Otevirejte dvirka trouby co moznd nejméné Casto, protoze pfi kazdém otevreni unika
teplo z dutiny. Pro vyznamnou Usporu energie vypnéte troubu 5 az 10 minut pred planovanym koncem
doby peceni a vyuzijte zbytkové teplo, které trouba nadale generuje. Udrzujte tésnéni v Cistoté a v
porddku, aby nedochazelo k unikdni tepla z trouby. Mate-li hodinovy tarif, program ,,zpozdéné peceni”
usnadnuje Uspory energie presunutim doby vareni na dobu s nizsi sazbou.

1.6 Prohldseni o shodé

Umisténim znacky c € na tento produkt potvrzujeme shodu se vsemi pfislusnymi evropskymi
smérnicemi tykajicimi se bezpecnosti, ochrany zdravi a ochrany Zivotniho prostredi, které Ize pouzit pro
tento produkt.
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2. Popis vyrobku

2.1 Prehled

2.2 Prislusenstvi

1. Ovladaci panel

2. Polohy polic

(podélny dratény rost, je-li soucasti
dodavky)

3. Kovovy rost

4. Odkapavaci plech

5. Ventildtor (za ocelovou deskou)
6. Sonda na maso

7. Dvirka trouby

] Kovovy rost

Drzi pecici plechy a talite.

2 Odkapdvaci plech

Shromazduje zbytky, které odkapavaji béhem
pecenipotravin na rostech.

R

Je to system osvétleni, ktery nahrazuje klasicke
(zarovky ). 14 LED (u nepyrolytickych model()
nebo 10 vysokovykonnych LED (u pyrolytickych
modeld) je integrovanych ve dvitkach trouby. Tyto
nabizeji kvalitni osvétleni, umoznujici jasne
zobrazeni vnitfku trouby bez stinG na vsech
urovnich.

Vyhody:

Tento system nabizi vyjimecne osvétleni vnitrku
trouby, ma delSi Zivotnost neZ klasicke Zarovky,
snadnéjsi udrzbu a zejmena Setfienergii.

- Optimalnipohled

- Dlouha Zivotnost

- Velmi nizka spotfeba energie,-95% ve srovnani s
klasickymi Zzarovkami.
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4 Bo&ni draténé mrizky

—

||

-

—

Bocni draténé mrizky Pokud zahrnuty.

2.3 Prvni pouziti

PREDBEZNE CISTENI

Pred prvnim pouzitim troubu vycCistéte. Otrete vnéjsi povrchy vlhkym meékkym hadfikem. Umyijte
vSechna prislusenstvi a vytrete vnitrek trouby roztokem horké vody a promyvaci kapaliny. Nastavte
prazdnou troubu na maximaini teplotu a ponechte ji zapnutou zhruba po dobu 1 hodiny. To odstrani

veskeré zdpachy novosti.

3. Pourziti frouby

3.1 Popis displeje

c

MIN
| e 50

mx.'u .

B 010 B

venu 4

1- Doba peceni

2- Nastaveni hodin

3- Casovac

4- Konec peceni

5- Zobrazeni teploty nebo ¢asu
6- Tlacitka nastaveni

7- Voli¢ funkcfi

8- Volic teploty

VAROVANI: prvni operace Ize provadét kdyz trouba
byla nainstalovana nebo po preruseni napajeni
(kdyz je displej pulzujici — blikd a ukazuje {2:00) je
nastaveni funkce spravného casu. Toho je dosazeno
takto.

e Stisknéte centralni tlacitko 4 krat
e Nastavte ¢as "-" "tlacitek +".
¢ Uvolnéte vSechna tlacitka.

UPOZORNENI: Le four ne peut fonctionner qu'aprés
réglage del'heure.
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- JAK AKTIVOVAT

DETSKA
POJISTKA

JAK VYPNOUT

CO TO DELA

VYHODY

o Détsky zamek Funkce
se aktivuje dotykem Set
(+) po dobu minimalné
5 sekund. Od tohoto
okamZiku se u vsech
ostatnich funkcich
uzamknou a na displeji
bude blikat STOP a
nastavenicasu.

o Détsky zdmek Funkce
je deaktivovana
dotykem tlacitka Set
(+) opét na minimélné
5 sekund. Od této
chvile jsou moZnosti
vsech funkci volitelné
znovu.

MINUTKA

e Stisknéte centrdlni
tlacitko 1 krat.

e Stisknutim tlacitka
"+" nastavte
pozadovany c¢as.

e Uvolnéte vSechna
tlacitka.

n_n

e Stisknéte stfedové
tlacitko KdyZ nastaveny
Cas jako uplynuly
zvukovy alarm je
aktivovan (tento alarm
bude zastavit na jeho
vlastni, nicméné to
muzZe byt okamizité
zastaveno stisknutim
tlagitka) SELECT.

e Zvuky alarmu na
konec nastaveného
Casu. Béhem procesu,
displeji se zobrazi
zbyvajici¢as.

j

¢ Umozniuje pouzit troubu
ako budik (mGze byt

aktivni bud pfi provozu

(

trouby nebo samostatné
pfiprovozu trouby)

DOBA
PECENI

e Stisknéte centrdlni
tlacitko 2 krat.

e Stisknutim tlacitka
Nebo "+" nastavit délka
vareni pozadované.

e Uvolnéte vsechna
tlacitka

e Nastavte funkci
peceni s funkce trouby
volicem.

non

e Je-li uplynuti doby
trouba se vypne
automaticky. Pokud
byste chcete zastavit
vafeni dfive bud
vypnéte funkcivolice O,
nebo nastaveny cas
0:00 (SELECT a "-" "+"
Tlacitka).

e UmoZziiuje nastaveni
vareni Cas potrebny pro
vybrané receptury.
* Chcete-li zkontrolovat,
jak dlouho zlUstane
spustit stisknutim
SELECT Tlacitko 2 krét.

e Chcete-li zménit /
zménit prednastaveny
Cas stisknéte tlacitko
SELECTa "-""+"tlacitka.

t

e Stisknéte jakékoli
Il a ¢ i t k o

pro zastaveni signdlu.
Stisknéte centralni Tlacitko
pro navrat do hodiny

f

unkce.

KONEC
PECENI

Dl

e Stisknéte centrdlni
tlacitko 3 krat.

o Stisknutim tlacitka
"+" nastavit cas, kdy
Chcete troubu na

vypnout.

e Uvolnéte tlacitka
e Nastavte funkci
peceni s funkce trouby
volic.

e v dobé stanovené,
trouba vypne. Chcete-
li prepnout off rucnég,
troubu volicem funkci
naPozici O.

e Umozriuje nastaveni-
konec peceni

3 Chcete-1li
zkontrolovat nastaveny
Cas stisknéte centralni
tlacitko 3 krat

e Chcete-li zménit
nastaveni Tlacitka
Casu stisknéte SELECT +
o

”

Tato funkce se obvykle
pouziva s "Cas vareni"

f

unkce. Napfiklad pokud

jidlo musi byt varfené po
dobu 45 minut a musi byt
pfipravena do 12:30,
vyberte pozadovanou

f

unkci, nastavte dobu

vareni na 45 minut a do
konce doby vareni az
12:30. Na konci doby
vareni nastavené, bude

t

rouba automaticky vypne

a zvukovy alarm bude
zvonit.
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3.2 Rezimy vareni

Voli¢
funke

T°C
vychozi

T°C
ozmezi

Funkce (Zévisi na modelu trouby)

@

SVETLO: Zapne svétlo v troubé.

40

40 +40

ROZMRAZOVANI: Je-li voli¢ nastaven do této polohy. Ventildtor dmycha
vzduch o pokojové teploté kolem zmrzlého pokrmu a tak jej za nékolik minut
rozmrazi bez toho, aby se jakkoli zménil obsah proteind v pokrmu.

180

210

50 +240

50 +240

PECENI S VENTILATOREM: Doporucujeme pouzivat tuto metodu pro driibe?,
téstoviny, ryby a zeleninu. Teplo pronika do pokrmu lépe a zkrati se také doba
pecenia predehrevu. MUzZete péct rizné pokrmy zéroven se stejnou pripravou
nebo bez pripravy v jedné nebo vice pozicich. Tato metoda peceni zajistuje
rovnomérnou distribuci tepla a zabrariuje smisenivani.

Prisoucasném pecenivice pokrm( nastavte o deset minut delsi dobu.

220

50 +280

KONVENCNI PECENI: Pouzivaji se soucasné horni i dolni topna télesa.
Predehfivejte troubu po dobu zhruba deseti minut. Tato metoda je idedini pro
jakékoli tradi¢ni peceni. Pro pripravu cerveného masa, hovézi pecené, jehnéci
kyty, zvériny, chleba, pokrm0 ve folii (papillotes), listového tésta. Umistéte
pokrm ajeho nddobu na rostu do stredni polohy.

210

50 +230

VENTILATOR + SPODNi OHREV: Spodni topné téleso se pouzivd spolu s
ventildtorem dmychajicim vzduch uvnitf trouby. Tato metoda je idedlni pro
Stavnaté ovocné kolace, dortiky, quiche a pastiky.

Zabranuje vysouseni pokrmu a podporuje kvaseni v dortech, chlebovém téstu
ajinych pokrmech pecenych zespodu. Umistéte rost do dolni polohy.

200

150 +220

GRILS PODPOROU VENTILATORU: pouzivejte turbo-gril se zavienymi dvirky.
Horni topné téleso se pouziva spolu s ventilatorem dmychajicim vzduch uvnitf
trouby. Pfedehrev je nezbytny u tmavych mas, ale nikoli u bilych mas. Idedini
pro peceni pokrmt o velké tloustce, celych kusl jako je pecené veprové,
dribeZ atd. Umistéte pokrm urceny ke grilovéni pfimo do stfedu rostu ve
stfednipoloze. Zasurite pod rost odkapdvaci plech pro zachyceni stav. Zajistéte,
aby nebyl pokrm prilis blizko u grilu. V poloviné peceni pokrm obratte.

L3

L1+1L5

GRIL: pouzivejte gril se zavienymi dvitky. Horni topné téleso se pouziva
samostatné a mliZete upravovat teplotu.

Rozzhaveni téles do ruda vyzaduje pét minut predehfivani. Uspéch je zarucen
pro grily, kebaby a pokrmy s klirkou. Bila masa se umistuji dale od grilu; doba
peceni je delsi, ale maso bude chutnéjsi. Tmava masa a rybi filety mizete
pokladat na rost nad odkapavaci plech. Trouba ma dvé polohy grilu:

Gril: 2140 W Barbecue: 3340 W

220

50 +230

PIZZU: Tato funkce s horkym vzduchem cirkulujicim uvnitf trouby zajistuje
perfektnivysledky pokrm jako je pizza nebo focaccia.

* Testovano v souladu s normou CENELEC EN 60350-1, pouzivanou k definovani energetické tridy.
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4. Citéni a Udrzba trouby
4.1 Obecné pozndmky k Cisténi

Zivotnost spotfebi¢e mlzete prodlouZit prostifednictvim pravidelného ¢isténi. Pred provadénim
rucniho cisténi pockejte, az trouba vychladne. Nikdy nepouZivejte pfi ¢isténi brusné myci prostredky,
draténku nebo ostré predméty. Predejdete tak neopravitelnému poskozeni smaltovanych dilG.
PouZivejte pouze myci prostiedky na bazivody, mydla nebo bélidla (¢pavek).

SKLENENE DiLY

Doporucuje se Cistit sklenéné okno savou kuchynskou utérkou po kazdém pouziti trouby. Chcete-li
odstranit odolnéjsi skvrny, mizete pouzit dobre vyzdimanou houbu napusténou mycim prostfedkem a
potom oplachnout vodou.

TESNENiOKNA TROUBY

Je-litésnéniznedisténé, mizete jej vycistit mirné navihcenou houbickou.

PRISLUSENSTVI

Prislusenstvivycistéte pred oplachovanim a susenim mokrou mydlovou houbickou: vyvarujte se pouZziti
abrazivnich mycich prostredka.

ODKAPAVACI PLECH

Po pouziti grilu vyjméte plech z trouby. Nalijte na plech horky tuk a umyijte jej v horké vodé pomoci
houbicky a prostredku na myti nadobi.

Pokud stéle ulpivaji mastné skvrny, ponorte plech do vody a myciho prostredku. Alternativné mlzete
plech umyt v mycce na nadobi nebo pouzit komercni saponat na trouby. Nikdy nedavejte znecistény
plech zpétdo trouby.

4.2 Udrzba

DEMONTAZ A CISTENI BOCNIC

1. Odsroubujte Sroub proti sméru hodin.

2.Vyjméte bocnice vytazenim smérem k sobé.

3. Vycistéte bocnice v mycéce na nadobinebo mokrou houbickou a poté je ihned vysuste.
4. Povycisténidejte bocnice zpét, nasadte zpét Srouby a pevné je utdhnéte.

DEMONTAZ OKNA TROUBY

1. Otevrete ¢elniokno.

2. Otevrete svorky krytu zavésu na pravé a levé strané celniho okna stlacenim smérem dold.
3. Vratte okno zpét provedenim predchoziho postupu v opacném poradikrok.
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DEMONTAZ A CISTENi SKLENENYCH DVIREK

1. Otevrete dvirka trouby.

2.3.4. Zajistéte zavésy, vysroubujte Srouby a demontujte horni kovovy kryt vytaZzenim smérem nahoru.
5.6. Vyjméte opatrné sklo ze dvitek trouby (Pozn: u pyrolytickych trub vyjméte také druhé a treti sklo (jsou-li

osazena)).

7. Na konci ¢isténi nebo vymeény dily znovu sestavte provedenim krok( v opacném poradi. U vech skel musi byt
Citelny znak ,,Pyro” umistény na levé strané dvirek pobliz levého bocniho zavésu. Tak bude natistény stitek prvniho

skla uvnitr dvirek.

1.

5.

5. Re3eni potizi

5.1 Casto Kladené Otdzky

PROBLEM

sy

MOZNA PRICINA

RESENI

Trouba se nezahriva

Hodiny nejsou nastaveny

Nastavte hodiny

Trouba se nezahriva

Détsky zamek je aktivni

Deaktivujte détsky zamek

.

Trouba se nezahriva

Funkce peceni a teplota
nebyly nastaveny

Presvédcte se, Ze potrebna
nastaveni jsou spravna

Z4adna reakce dotykového
uzivatelského rozhrani

Pédra nebo kondenzace na
panelu uzivatelského rozhrani

Vycistéte panel uzivatelského
rozhrani hadrikem z
mikrovlaken a odstrante
kondenzat

CZ86




INSTALLATION

INSTALLATION DU FOUR
INSTALLAZIONE T
INSTALACION

INSTALLATION
KURULUM
INSTALACE

Opening/Ouverture/Apertura/
Offnung/Aciklik/Otvor
460 mm x 15 mm

546 mm

22 mm

[[3 if the furniture is coverage with a bottom at the back part,
provide an opening for the power supply cable.

I3 si le fond du meuble est doté d’un panneau de fermeture,
prévoyez un orifice pour le passage du cable d’alimentation.

Se il mobile ha un fondo posteriore, praticare un foro per il
passaggio del cavo di alimentazione.

|3 Si el mueble tiene panel posterior, haga un orificio para el cable
de alimentacion.

DB Wenn das Gerit mit einer Abdeckung auf der Riickseite
ausgestattet ist, sorgen Sie fir eine Offnung fir das
Stromversorgungskabel.

560 mm x 45 mm

@m If the mounting of the plinth does not allow air
circulation, to obtain the maximum performance of
the oven it is necessary to create an opening of
500x10mm or the same surface in 5.000 mm?

@ﬂn Sile montage du socle ne permet pas la circulation
d'air, pour obtenir la performance maximale du four, il
est nécessaire de créer une ouverture de 500x10mm ou
la méme surface dans 5.000 mm’

Mobilyanin arka tarafinda bir kaplama bulunuyorsa gii¢ kaynagi
kablosu igin bir delik agin.

Je-li ndbytek v zadni ¢asti vybaven krytem, vytvorte otvor pro
napajeci kabel.

@ Se l'installazione in colonna non permette la

circolazione dell'aria, per ottenere la massima @ Eger taban montaji, hava dolagimina olanak

prestazione del forno, e necessario creare un
apertura di 50 x100mm o garantire la stessa per una
superficie di 5000mm?

@IE Si el montaje del zdcalo no permite la circulacion
de aire, para obtener el maximo rendimiento del
horno es necesario crear una abertura de 500x10 mm
olamisma superficie en 5.000 mm?2.

tanimiyorsa, ocaktan en yiksek performansi elde
etmek igin 500x10 mm'lik bir agiklik veya 5,000
mm?'de ayniylzeyin olusturulmasi gerekir.

@ Pokud montaz podstavce neumozriuje cirkulaci
vzduchu, k dosazeni maximalniho vykonu spordku je
treba vytvorit otvor 500 x 10 mm nebo stejnou plochu
velikosti 5000 mm?

m Wenn die Montage des Sockels keine
Luftzirkulation zuldsst, ist es notwendig, um eine
maximale Leistung des Ofens zu erreichen, eine
Offnung von 500x10 mm oder die gleiche Oberflache
in 5.000 mm? zu schaffen. = |

o i
[ if the oven does not have a cooling fan, create an opening 460 mm x 15 mm

I3 si le four n’a pas de ventilateur de refroidissement, créer une ouverture
460 mm x 15 mm

Se il forno non dispone di una ventola di raffreddamento, lasciare uno spazio
460 mm x 15 mm

I si el horno no tiene ventilador de refrigeracién, practique una abertura.
460 mm x 15 mm

B3 Schaffen Sie eine Offnung, wenn der Ofen tber keinen Lufter verfiigt 460 mm x 15 mm m

Opening/Ouverture/Apertura/ ®
Offnung/Aciklik/Otvor
560 mm x 45 mm

Firinda sogutma fani yoksa bir agiklik olusturun 460 mm x 15 mm
Pokud nema trouba chladici ventilator, vytvoite otvor. 460 mm x 15 mm
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The manufacturer will not be responsible for any inaccuracy resulting from printing or transcript errors contained in this brochure. We
reserve the right to carry out modifications to products as required, including the interests of consumption, without prejudice to the
characteristics relating to safety or function.

Le constructeur décline toute responsabilité concernant d'éventuelles Inexacltudes Imputables a des erreurs d'impression ou de
transcription contenue dans cette notice. Le constructeur se réserve le droit de modifier les produits en cas de nécessité, méme dans
I'intérét de I'utilisation, sans causer de préjudices aux caractéristiques de fonctionnement de sécurité des appareils.

Il produttore declina ogni responsabilita per inesattezze contenute nel documento stampato o per errori di trascrizione contenutiin
questa brochure. Inoltre, si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto, nell'interesse dei consumatori, senza alcun
pregiudizio per la suasicurezza o funzionalita.

El fabricante no se responsabiliza de las inexactitudes debidas a fallos de impresidn o transcripcion contenidos en este folleto. Nos
reservamos el derecho a modificar los productos como sea necesario, incluidos los intereses de consumo, sin perjuicio de las
caracteristicas relacionadas con la seguridad o su funcionamiento.

Der Hersteller Gibernimmt keine Haftung fiir eventuelle Druck- oder Ubersetzungsfehler dieser Bedienungsanleitung. Der Hersteller
behalt sich vor technische Anderungen zurVerbesserung der Produktqualitatim Interesse des Endverbrauchers vorzunehmen.

Uretici bu kullanma kilavuzunda bulunan basim veya kopyalama hatalarindan kaynaklanan herhangi bir yanligliktan sorumlu
olmayacaktir. Guvenlik veya islevle ilgili 6zelliklere zarar vermeden tiketim istekleri dahil olmak Uzere Uriinlerde gerektiginde
degisiklik yapma hakkimiz mahfuzdur.

Vyrobce neodpovida za tiskové chyby v ndvodu. Vyhrazujeme si pravo na zmény spotrebice podle potteby, véetné idajl spotieby, bez
vlivu na bezpecnost nebo funkci.



